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ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 κ. Δ. ΜΑΡΟΥΔΑΣ

Ή Κυβέρνηση καί ό Λαός δέν
είναι εναντίον τών Αμερικανών

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΝΤΙΟΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΝ ΗΠΑ
ΑΘΗΝΑ 7 ι(ΑΠΕι)—

ΕτηιΥ Αθήνα .δεν υπιάρχει αν 
τιαιμερικανισμσς», δήλωσε σημε

νικά λαό. Ο ιελληνικός λαός τρέ 
φει αισθΙήιματα! φιλίας Τάσο για1 
τον οιμερικανικο' λαό, ιόσο! και

ιρα ό κυβερνητικός •εκπρόσωπος για· σιποιάδηποτε άλλο λαό.
κ. Δημήτιρηις !Μ!α·ρσυδας„ αλλά ΥΠάρίχόυν όμως διαφωνίες
ταυτόχρονα;, ιδίιαοΐιστωσε ότι «υ και αντιθέσεις
πάρχουν διαφωνίες και αντιθέ 
ισεις, που ajipcipcw την πολιτική 
ηγεσία των ΙΗΠΑ»-

ΙΕιδικιότιειρα ο κυβερνητικός ·ε- 
κπριόίσωπας κ. Δημήτιρης ιΜα- 
ρουιδας, απαντώντας σε ερωτη 
ση ·ελληνων και (ξένων δημοσιογ 
ριάίφων για την σημρρινηι κατά­
σταση· στις ιεΑληνοαμιερικανικές 
σχέσεις δήλωσε τα εξής:

(«ιΣτην Ελλάδα1 δεν υπάρχει ·αι 
ιντμάμιερικαινιίσμος ούτε από; τη. 
•κυΐβέρνηιση, ούτε από τον Ελλη

που αφορούν
την πολιτική ηγεσία των ηνω 
μένων Πολιτειών. Και αυτές εί- 
•ναι γινωστές: (Αφορούν το ρόλο· 
των ΙΗΠΑ στη συμμαχία, τις 
ΙΘΙέσεις που παίρνουν οι ΙΗΠΑ 
Ιστό Αιγαίο το1 στοατηνείο της 
Λάιρ ίσιας, ται στρστιωκάι 'γυμνά’ 
•σια .στο Αιγαίο, τη βάναυση 
ισυνέχιιζόμενη κατοχή από ξένα 
ιστρατευματα στην Κύπρο.

Η ιΕλληνική κυβέρνηση· ένα' 
και μσνο ιστόχα έχει: !Να υπσσ 
τήρίΐζει ανυποχώρητα και χωρίς

Θά πραγματοποιηθεί ατό Ηράκλειο

Η ΕΤΗΣΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ
ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΤΕ
θα’ πραγματοποιηθεί στο· Ηρά1 

ικλ®ιο (Αγροτική Τράπεζα — Κα- 
τεχάκη 10, β- όροφος) στις 14 και 
15 Φεβρουάριου ημέρες Πέμπτη 
και Παρασκευή η ετήσια ενημερω

ΑΝΑΚΑΛΥΦΘΗΚΕ

Ο ΟΔΗΓΟΣ

ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

ΠΟΥ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ

ΤΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ

Ανακαλύφθηκε από τις αστυ 
νομικές Αρχές ο οδηγός του 
αυτοκινήτου που το- βράδυ της 
περασμένης ΤρίΤης σίτην Λ. 62 
Μαρτύρων παρέισυρε και τραιυ 
μάτισε σοβαρά τον 60χρονα_Α 
ποστολάκη. Αν&ρέα, τον οποίο 
εγκατέλειψε αβοήθητο.

τική σύσκεψη των Γεωτ)κών της 
ΑΤΕ Ανατολικής Κρήτης.

Τσ κυριώιτερα θέματα που πρό 
κειται να συζητηθούν είναι:

1. Εήενδυτικό Πρόγραμμα της 
ΑΤΕ στην Ανατ. Κρήτη για το 
19’85.

2. Αναπτυξιακός Νόμος 12'62) 
82 και Κανονισμός 355)72 και ο- 
δηγίσ 159)72 της ΕΟΚ.

3. Η εφαρμογή της πληροφορι 
κής στις σύγχρονες αγροτικές εκ- 
μ)σεις.

4. Η φυλοξήρα στην Κρήτη 
και πώς θα βοηθήσει η Αγροτική 
Τράπεζα στην αντιμετώπιση του 
προβλήματος.

5. Η κτηνοτροφία μας μετά τη 
ρύθμιση των ληξ)σμων οφειλών 
στην ΑΤΕ.

6. Αξιοποίηση ορεινών βοσκο 
τόπων στα πλαίσια1 των κανόνι 
ορών της ΕΟΚ και Αναπτυξια­
κών Νόμων.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
ΠΑ ΑΠΟΣΚΙΡΤΗΣΗ 19 “ΣΤΕΛΕΧΩΝ,,

8Α ΣΥΝΑΝΤΗΘΕΙ ΜΕ ΤΟΝ κ. ΤΙΧΟΝΟΦ

Τή Ωευτέρα άυαχωρεϊ γιά τή Μόσχο

Πρόκειται για τον Ψαράκη 
Ανδρέα, ετών 29, κάτοικο Ηρα 
κλίείου, που δεν συνείλήφθηι 
λόγω παρέλευσης του αύτόφω· 
ρου.

Τη σύσκεψη θα παρακολουθή­
σουν εκπρόσωποι της Διοίκησης 
της Τράπεζας, Ειδικοί επιστήιμο 
νες από το Κεντρικό KaT)pa της 
Αθήνας και εκπρόσωποι της Επι 
θ)σης και Δ)νσης Γεωργίας.

ΑΑΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Λόγια καί πράξη
«Και στον κλέφτη) ψωμί, 

και στον χωροφύλακα χαμπέ 
ρι», λέει μια νεοελληνική πα 
ραμιά για τους καιροισΚόπους, 
τους δειλούς και τους άναν- 
τραυς.

Αυτής ακριβώς της παραιμιάς 
το· πνεύμα έχει Κάμει πολιτική 
της η: Άγκυρα.

Τη; μια μέρα χαμηλώνει τά 
χα τον τόνο της φωνής της με 
το στόμα του ίδιου του πρωθυ 
πουργού, και αναγνωρίζει πως 
τα «νησιά του Αιγαίου» είναι 
Ελληνικά, και την άλλη ακρι­
βώς στέλνει περίπολο από τον 
Έβρο στο Ελληνικό έδαφος. 
Τη μια ισχυρίζέται πως μας δί 
δει τα χέρι για φιλιία, και την 
άλλη; μας βάζει στο σημάδι.

Ισυμβιβαόρους τα ^συμφέροντα 
της Ελλάδας και του ίΕλληνικου 
λαού, την ανεξαρτησία και την 
•εδαιφική ακεραιότητα του Ελλά 
ιδικου μσς χώρου.

Επίσης η ελληνική κυβέρνη 
σηι παίρνει κσι προωθεί διεθνείς 
πρωτοβουλίες για; την έδρα ίωση 
της ειρήνης ιστόν πλανήτη υας.

ιΗ πολιτική, •αυτης της ·ελληνι 
ικίής κυβέρνηισηις μπορεί .να Θεω 
ιρηθει αντιαιμεριικανισιμός;

Τα συμφέροντα αυτά της 
χώρας μαις 'δεν pnoipiow να θυ 
ισιαστούν στο· βωμό οποιασδηποι 
τε σκοπιμότητας. 'Πιστεύουμε: 
ότι αυτό είναι μια Πρακτική, 
και μια πορείιαι που, την ακολου 
θουν ιάλα τα ιέθινη ικαι με ιδιαί 
τερη ιθρρμη, τα ΐισιχυριότερια».

Επίσης απαντώντας σε i άλλη 
ερώτηση για την μη, συμμετα 
χή της Ελλάδας στις Νάτο,'ι' 
κές ασκήσεις, ο ,κ. Μαρρύδάς 
δήλωσε:

«•Θα ήταν καλύτερα· να σας 
απλουστεύσω, όσο είναι δυνα 
τόν, τη χθεσινή; δήλωση του 
πρωθυπουργού στη σύγκληση 
της Κοινοβουλευτικής Ομάδας. 
Ο πρωθυπουργός ανέφερε ότι 
δεν μπορούμε να συμμετέχου­
με σε Νατοί'κ'ά γυμνάσια στο 
Αιγαίο, εφοσον δεν αλλάζουν 
οι προδιαγραφές αυτές των γυ 
μνασίων, οι οποίες ευνοούν τις 
Τουρκικές διεκδικήσεις. Όμως 
με το να μη συμμετέχουμε σε 
γυμνάσια στο· Αιγαία και να 
συμμετέχουμε σε άλλα· γυμνά 
σια, είίτε στο Ιόνιο, είτε στη. 
Μεσόγειο, αυτό ε'ίναι μια δυσα 
ρμονία. Δηλαδή, δεχόμαστε να 
γίνονται γυμνάσια στο Αιγαίο 
χωρίς τη συμμετοχή μας και 
ΐμ® τη συμμετοχή; των Τούρκων 
και συμμετέχουμε σε γυμνάσια 
σε άλλες θάλασσες.

Η θέση, της κυβέρνησης και 
η πρόταση της στρατιωτικής η 
γρσίας της χώρας είναι ότι δεν 
συμμετέχουμε πουθενά, όπου 
γίνονται γυμνάσια, υπό δυο ό 
ρους: Ο πρώτος είναι αν στα 
μάτ,ήσουν τελείως τα γυμνάσια 
στο· Αιγαίο, οπότε δεν υπάρχει 
το πρόβλημα και μπορούμε’ να 
συμμετέχουμε σε γυμνάσια σε 
άλλες περιοχές. Και ο δεύτερος 
αν οι Νατο'Γκές, προδιαγραφές 
των γυμνασίων στο Αιγαίο εί 
ναι εκείνες που δεν θίγουν τα 
Εθνικά μας συμφέροντα.

Η ευθύνη για την διορθώτι 
κή πορεία της υφιστάμενης σή 
ιμερα κατάστασης ανήκει στο 
ΝΑΤΟ και όχι, στην Ελλάδα».

Ακολούθως ο κ. Μαρούβάς 
απαντώντας σε: άλλες ερωτή­
σεις των πολιτικών συντα­
κτών:

—1 Τόνισε ότι η, Ελλάδα έ 
χει ζητήσει από, όλίες τις χώ
ρε ς—και από· τις ΗΠΑ— να , 
βοηθήσουν τηιν εφαρμογή, απο 
φάσεων του ΟΗΕ, για το: Κυ 
πριακό.

— Υπογράμμισε ότι η Ελλη 
νικ,ή κυβέΙρνηση στηρίζεται, σΤ 
όλο τον διεθνή! χώρο, γιά την 
προώθηση, επίλυσης του προ-'

Άποσύρονται
ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 

Την χρησιμοποίηση μεθόδων της 
αποστασίας του '65 επιρρίπτει 
στη Νέα Δημοκρατία το Κόμμα 
των Φιλελευθέρων αναφορικά με 
την απόσπαση ορισμένων μελών 
του και παραθέτει σειρά στοιχεί 
ων και το χρονικό της υπόθεσης. 

Για το γεγονός καθεαυτό η α­
νακοίνωση αναφέρει τα εξής:

«Με πρωτοφανή δήλωση η Νέα 
Δημοκρατία ανήγγειλε ότι απέ- 
οπασε ή έμμεσα εξαγόρασε 28 
στελέχη του Κόμματος Φιλελευ 
θέρων. Γεγονός είναι ότι οι εννέα 
είναι φανταστικά ονόματα1, σι
άλλοι πέντε ουδεμία σχέση έχουν 
με το Κόμμα και οι υπόλοιποι εί­
ναι δεκατέσσερα από τα 240 μέ 
λη της Κεντρικής Επιτροπής του 
Κόμματος, τα οποία όπως είχε α­
ναγγείλει το Κόμμα σε ανακρίνω 
•σή του στις 5 Φεβρουάριου, άλ­
λα είχαν διαγράφει και άλλα πα 
ραπεμιμθεί στο Πειθαρχικό Συμ­
βούλιο».

Ιδιαίτερη ευθύνη· καταλογίζε 
ται με την ανακοίνωση· του 
Κόμίματος στον βουλευτή; της 
Ν.Δ. Μ. Σωτ. ΠαπαπολίΤη και 
στο μέλος του Πολιτικού Γρα 
φείου του Κόμματος των Φίλε 
λευθέρων κ. Αγησ. Σπηλιάκου 
και παρτίθεται σχετικά το ακό 
λαυθο ιστορικό:

«Τοι κόμμα Φιλελευθέρων α 
πό καιρό παρακολουθούσε ιπο 
πίτες κινήσεις του βουλέιΛή 
Πειραιώς της Νέας ΔημόκραΤί 
ας κ. Παπαπολντ,η και του ιμέ 
λους του Πολιτικού Γραφείου 
κ. Αγησίλαου Σπηλιάκου, οι ο 
ποιοι ^πλησίαζαν στελέχη του 
Κόμματος, κατηγορούσαν τοι 
•Κόμμα, υπόσχονταν, ανταίλλά- 
γμαιτα, εξειβίαζαν και ζητούσαν 
την υπογραφή; κειμένου, με α 
πειλήι κοινών δΐάκήβΰξβων και 
αποστασίας, ώστε να εκβιά-
σουν τον 
γανα το» 
χωρήισουν 
κραπία.

Πρόεδρο και τα όρ 
Κόμματος να προσ 

στην1 Νέα Δημο-

«(Τη Δευτέρα 4 Φήβρσυαιρίαυ 
συΜαντηιθηκε με ταν πρόεδσο 
του κόμματος ο ως ιάνω ιβουλευ

01 ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ

01 ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ

ΤΗΣ ΟΤΟΕ

υπογραφές
της κ. ιΠαπαπσλίτης, ο οποίος 
έμμεσα, αλλά σαφώς αινεκοΐινωσε 
θρίάσυταΤαι στον κ. Βενιξέλο, 
ότι ιέΐχει ιλιστα υπογραφών του 
κόμματος, ελέγχε το κόμμα και 
ότι ο πρόεδρος και το. κόμμα 
δεν έχουν άλλο δρόμο ιαΙπό το 
να προσχωρήσουν εκον ακων 
ιστή Νέα Δημακισατίο1. Ο ιπρόε 
Ιδρος του κόμματος απέπεμψε 
ταν ιεν λογω κύριο· αφού· του 
•εδηλωισε ότι λυπαται γιοι τσ 
κατάντημα και τις μεθοδεύσεις 
ουτου και του αρχηγού το·υι, 
που δεν όχουν ακόμα· ΛΜετιό 
θει από τη νοοτροπία, της με 
θοδους και τα τραγικά σφαλμα 
τα του Θ5 και 'άτι χαρίζει στη· 
ιΝίέσ Δημοκρατία τους ίλάχι-

ό Πρωθυπουργός μέ κόιμάκιο Υπουργών
ΒΑ ΕΠΙΣΚΕΦ8ΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΑΕΝΙΓΚΡΑΝΤ

Και βέβαια δεν είναι τυχαίο 
γεγονός η εισβολή ολόκληρης 
περιπόλου μέρα - μεσημέρι στα 
Ελληνικό έδαφος, και ν' αρχίι 
σιει, μάλιστα να πυροβολεί επει 
δή και μόνο, όπως είχαν χρέος 
οι Έλληνες στρατιώτες τους 
διέταξαν να φύγουν. Όπως δεν 
είναι τυχαίο γεγονός οι δηιλώ 
σεις, του Οζάλ σίτην Ελβετία 
στις οποίες για πρώτη; φορά α 
ναγνωρίζει την Ελληνικότητα 
των νησιών μας στο: Αιγαίο. 
Ήξερε ότι βρίσκεται σε μια ξέ 
νΓ1 Χώρα, και ότι μιλά σε ξέ^ 
νους δημοσιογράφους που γνω 
ρίξουν τον χάρτη της Ευρώπης. 
Τί να πει; Να πει αυ'τά που κα 
τά καιρούς εξακοντίζονται από 
την Άγκυρα, πως δήθεν τα νηι 
σ.ιά του Αιγαίου, που κατέχον 
ται από τους Έλληνες...κάθον 
ται πάνω στην Τούρκικη; υφα 
λόκρηπίδα; Να πει άτι κοίχζάμ 
νησιά δεν είναι νησιά αλλά...
πούλια 
τούνται 
κεί;

JEifoue

σε τάβλι, που τοποθε- 
πότει εδώ ικαι, πότε ε-

λοιπόν την αλήθεια, έ
στω και μια φορά, ο Τούρκος 
πρωθυπουργός, γιατί' από τα ί 
δια τα πράματα δεν μπορούσε 
να κάμει διαφορετικά. Μόνο 
που δεν καταλάβαμε εμείς οι 
Ρωμιοί αυτό το άλ·λο που είπε. 
Ότι λέει είναι έτοιμος παντού 
ικαι πάντα να κουβεντιάσει μα 
ζί μας και να λύσουμε τις δια 
φορές μας. Ποιές διαφορές, a 
φού τα νησιά του Αιγαίου είναι 
Ελληνικά; Ελληνικά τα νησιά 
του Αιγαίου, Τούρκικη όμως 
η «στρατιά του Αιγαίου» που

έχει ακροβολιστεί στην απέναν 
τι ακτή, της Μίκρασίάς. Ποιά 
δουλειά έχει, ολόκληρη στρα­
τιά α,πέναντι στα .Ελληνικά νηι 
σιά του Αιγαίου, που κοιμούν­
ται και ξυπνούν ,μ® τον βραχνά 
της;

Θέλει φιλία, και μπέσα για 
μπέσα μεταξύ μας, ο Οζάλ. Ό' 
μως, τί ·μ®τρίάει; Αυτά που λέ 
ει ή ότι κάνει;

Αυτά που είπε στην Ελβεΐίά 
προχθές, μπορεί όποια στιγμή 
θέλει να τα πάρει πίσω, .μ®, τη, 
δήλωση ότι, δεν αποδόθηκαν 
σωισΐά οι δηλώσεις τοιυ. Τή; 
στρατιά του Αιγαίου όιμως την 
παίρνει πίσω·; Παίρνει πίσω 
τον Αττίλα από την Κύπρο; 
Την πιερίπολο προχθές ακόμη, 
γιατί την έστειλε στην απένάν 
τι όχθη, του Έβρου;

Η δήλωση; στην Ελβετία, έγι 
νε με συγκεκριμένο: σκοπό. Ή 
θελε να κερδίσει εντυπώσεις. 
Ότι τάχα μου, δεν είναι η, Του 
•ρκία που συνδαυλίζει την ικρί! 
ση στην ανατολική Μεσόγειο. 
Οτι η χώρα του είναι φιλειρη­

νική, κι ότι δεν έχει τίποτε, 
δεν διεκδικεί τίποτε από κανέ 
ναν.

Ήταν άραγε τυχαίο, το ότι 
ο Οζάλ είπε τέτοια πράματα 
την επομένη, της διάσκεψης 
των Αθηνών, και την μεθεπο 
μένη της συνάντησης κορυ­
φής των έξι στο Νέο Δελχί; 
Έτρεπε κι αυτός κάτι να πει. 
Και είπε μισήν,αλήθεια. Η ά)υ 
λη, μισή· είναι η στρατιά του 
Αιγαίου, ο Αττίλας και η, περίε 
ργηι εκείνη; θεωρία περί «προ® 
κτέταμένης υφαλοκρηπίδας της 
Ασίας μέχρι...Σούνιο».

■Αυτά βέβαια, δεν τα είπε ο 
Οζάλ εφεντης στους δημόσιό J 
γράφους. Οπως δεν είπε την ' 
κοροΓΓδία που «από κοινού συ 1 
μφέροντος κινούμενοι.» αυτός 
κι ο Νιτενκτάς, έκαμαν όχι μό 
νο στους Κυπρίους μα και στον 
Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ. 1 
Με τον ίδιο τρόπο που ξεγελά I 
σανέ τον Γκουεγιάρ, και πί- ; 
στεψε ότι μιλά με καλοπροαί 
ρίετους και έντιμους ηγέτες, ! 
προσπάθησε ο Οζάλ να παρα- 1 
πλανήσει κα. ιτην κοινή γνώμη· · 
της Ελβετίας. Αυτό είναι όλο. , 
Και ο επεκτατισμός, επεικπατι ' 
σμός, πίσω από προπετάσματα · 
φιλίέιρηνικού καπνού. 1

Σ. Σταυρακάκης ,

Οι στόχοι και οι διεκδική­
σεις της ΟΤΟΕ; καθώς επίσης 
ικαι τα αίτια που προκαλοϋν 
τις αγωνιστικές της κινητοποι 
ήσεις γύρω από τη, Σύλλλογική 
Σύμβαση Εργασίας του 1:985, 
θα αναλυθούν σε συνέντευξη 
Τύπου που θα δώσουν εδώ αώ 
ριο, οι εκπρόσωποι του Παρα 
ρτήματος Ηραίκλείόυ της Ο 
ΤΟ'Ε.

βλήματος της Κύπρου, είναι, 
είπε, πολλά τα κράτη·, που έ 
χουν ψήφο στον ίΟΜΕί. Γι αυ 
τό έχουμε αυτήν την ανοιχτή 
πολιτική.

ΕΥΓΕΝΕ1Σ ΔΩΡΕΑΙ

— Η κ. ΈιλΧη: Καλύβα κατέθε 
σε στα γραφείά μας δρχ 10.000 
εις μνήμην του γαμβρού της 
Εμμ. Ασικοξυλάκη, όπως δια 
τέθόύν: 1) δρχ. 5000 υπέρ των 
συσσιτίων Αγ. Τριάδας 2) δρχ 
5000 υπέρ του Φιλανβρ. Συλ 
λόγου Άγ. Ιωάννης ο Ελεή- 
μων.

στους ιδυστυχείς που εξαπατη- 
Θήκαν».(

Για τον κ. Αγ. Σπηλιάκο a 
ναφέρεται επίσης, ότι υπήρξε 
«παλαιός αποστάτης» ο οποίος 
προσχώρησε στο Κόμμα το 
1982! και ότι «δήλωνε μετά­
νοια διότι είχε παμσυρθεί».

Ως γενική εκτίμηση για τήν 
όλη υπόθεση η ανακοίνωση! το 
νίζει τα εξής:

«Χαρακτηριστικό της υπόθε­
σης είναι, ότι χρησιμοποιήθηκε η 
'μεθοδολογία της αποστασίας του 
65 με νυκτερινές συγκεντρώσεις 

σε σπίτιο, υποσχέσεις για οικονο 
μικά και άλλα ανταλλάγματα, εκ 
βιασμούς, απάτες, κινδυνολογίες, 
παραπειστικές ανακοινώσεις και 
πρωτοσέλιδα φουσκώματα από 
τις εφημερίδες της Νέας Δημο­
κρατίας για ασήμαντα πράγμα­
τα».

«Το Κόμιμα των Φιλελευθέρων» 
συνεχίζει η ανακοίνωση, καταλο 
γίζει την πολιτικά και ηθικά ανέν 
τιιμη και απαράδεκτη ενέργεια, 
προσωπικά στον αρχηγό της Νέ 
ας Δημοκρατίας κ. Μήτσοτάκη 
και καταγγέλλει στον Ελληνικό 
Λαό την εξαχρείωση των πολιτι 
κών ηθών και τις μεθόδους πα- 
λατοτέρων εποχών που έφεραν 
τόσα δεινά στο έθνος».

Αναφοριικά με τους στόχους 
ικαι τις προοπτικές του Κόμματος 
των Φιλελευθέρων στην ανακοί 
νωση αναφέρονται μεταξύ άλλων 
και τα εξής:

Πρώτο, ότι πολιτική στόχευση 
του Κόμματος παραμένει η συ­
σπείρωση των Κεντρώων δυνά- 

. μεων.
Δεύτερο, ότι στην περίπτωση 

που δεν υλοποιηθεί ο στόχος συ 
τός μέχρι τις εκλογές, «τότε και 
μόνον τότε, για πολιτική άμυνα, 
το Κόμμα είναι διατεθειμένο να 
συζητήσει εκλογική συνεργασία».

Η πορ«ία πάντως και οι ®πΐ' 
λογές του Κόμματος θα «περί 
χαρακωθούν» όπως αναφάρέται 
στην ανανοίνωση ,μίε την συζή 
τηση της Κεντρικής Επιτροπής 
του Κόμματος στις 30 Μαρτί­
ου και με την σύγκληση πα­
νελλαδικής διάσκεψης τον Μά 
'Γο.

Τέλος η ανακοίνωσή: καταλή 
γει με την προεΊδοπαίησηι ότι 
«έχει ήδη: εντοπιστεί άλλη, μια· 
ολιγομελής ομάδα άτόμων, τα 
οποία; παραπέμιπονται στο Πέι 
θαρχικό».

ΑΘΗΝΑ .7 (ΑίΠΕ)ι—
Ανακοινώθηκε σήμερα το 

πρόγραμμα της επίσημης επί­
σκεψης του . πρωθυπουργού. κ. 
Ανδρέα Παπανδρέο» στην Σο 
βιετιική Ένωση,. , Ο’ κ. πρωθυ­
πουργός θα φύγεί για την Μίό 
σχα στις 9 το· πρωί της Δευτέ 
•ρας 11 του μηνάς και στις 4.30 
το απόγευμα θα έχει τις πρώτες 
συνομιλίες, στο . Κρεμλίνο με 
το Σοβιετικό, πρωθυπουργό’ κ. 
Τιχονωφ ήμ® την συμμέτοχή 
αντιπροσωπειών). Το βράδυ ο 
Σοβιετικός πρωθυπουργός θα 
παραθέσει στον κ. Παπανδρέου 
γεύμα.

Την Τρίτη στις 10 το πρωί 
ο πρωθυπουργός θα ικαταθέισεί'

στην Αθήνα την Πέμπτη.
ΣΥΣΚΕΨΗ

•Εξάλλου αύριο το μεσημέρι 
θα γίνει στο Υπουργείο Εξω 
τερικών σύσικεψη υπό την πιρο 
εδρϊα του κ. Χαραλαμπάπουλου 
Στην σύσκεψη θα μετάσχουν 
οι υπουργοί Ναυτιλίας ικ. Γ. 
Κατσιφάρας, Έρευνας και Τε 
χνολογίίας κ. Γ. Λιάνης, παρά 
τω πρωθυπουργοί κ. Α. Τσόχα

τζόπουλος,. αναπληρωτής, Εθνι 
κής Οικονομίας κ. Κ. Β-αΤ- 
τσος καν ο· υφυπουργός Σνγκοι 
νωνιών κ. Κ. Ασλάνη,ς, που 
θά συνοδεύσουν τον πρωθυ­
πουργό στην επίσκεψη; του στη 
Σοβιετική Ένωση. Τον κ. Πα 
πάνδίρέόυ θα συνοδεύσει επίσης 
στην Σοβιετική Ένωση, και οι 
υφυπουργός Προεδρίας κ. Δ. 
Μαρούδας.

Λόγοι και avtiAoyoi

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΌΣΚΛΗΣΉ
Ο Σ.ΕΎ.Η. σας προσκαλεί στην παρουσίαση της οπτικο- 

ακουστικής δουλειάς του Πλάτωνα Μάξιμου, με θέμα:
«Η Κωνσταντινούπολη χθες και σήμερα»

Κείμενο - αφήγηση: Μποστ.
Φωτογραφία: Πλάτωνα Μάξιμου.
Μουσική: Νότη Μαυρουδή.
Τραγούδι: Μαρία Φαραντούρη - Ελένη βιτάλη.
Η παρουσίαση θα γίνει σε δύο προβολές στη Βασιλική 

του Αγ. Μάρκου, σήμερα Παρασκευή 8 Φεβρουάριου και 
ώρες 7—8 και 8—9 το βράδυ.

Από το Δ.Σ. του Σ.Ε.Υ.Η.

Η
ΠΟΥ

• Σαλόνι

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
των 70 χιλιάδων, μόνο 34 χιλιάδες

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 70 χιλ., μόνο 34 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.
• Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.
• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000
• Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό, μόνο 16.000

Μια μεγάλη ευκαιρία για λίγες μέρες!!!

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα. 

Τηλ.: 280-416

στέφανο 
γνώστου
10.30 θα 
μιλιά ιμε

στο μνημεία του A 
Στρατιώτη και στις 
έχει ιδιαίτερη συνοι 
τον κ. Τιχονωφ. Θα1

ακολουθήσει σύσκεψη των δυο 
αντιπροσωπειών υπό την πράε 
δρία των δυο πρωθυπουργιών.

Στις 12.30'. θα ύπογ,ραφούν 
συμφωνίες ενώ· στις 14.30 ο κι. 
Παπανδρέου θα επισκεφθεί το 
Πανεπιστήμιο της-Μόσχας.

Το βράδυ στις 19.00, ο κ. 
ίΠαπανδρέου Ιθα παρακολουθή­
σει στο Θέατρο: ΜπολσόΤ την 
παράσταση· του . μπαλέτου «Κα 
ριαθραύστης» του ΤσαΓκόφ- 
σκυ. Η (παράσταση θα έχίει επί 
σημο χαραχτήρα και θα ανα- 
κρουσθούν οι Εθνικοί Ύμνοι 
των δυο χωρών.

Την Τετάρτη στις 9.30 το 
πρωί α κ. Παπανδρέου με τον 
υπουργό· Εξωτερικών κ. Χαρα 
λάμπόπουλο θα συναντηθούν 
με τον Σοβιετικό υπουργό εξω 
τερικών κ. Γκρομϋκο και θα 
τον ενημερώσουν για την πρω 
τοίβουλία των έξη ηγετών για 
τον πυρηνικό· αφοπλισμό.

•ΚιΛά .την συνάντηση θα· συ 
ζητηθούν επίσης καί διμερή θέ 
ματα.

Τα μεσημέρι ο κ. Παιπανδρέ 
ου ιΘα; αναχωρήίσει για το ΔένΓ 
γκραντ όπου θα επισκεφθεί το 
μνημείο Των ιντερασπιστώΐ’ της 
πόλης κατά την πολιορκία της 
από Τα Ναζιστιικά στρατεύμα­
τα. Αργότερα θα επισκεφΟεί το 
«Ερίμιταζ» και κυρίως την πτέ 
μύγα των Σκυθικών θησαυρών.

Τό ίβράδύ οι αρχές της πό 
λης θία παραθέσουν γεύμα προς 
τιμή που πρωθυπουργού. Ο κ. 
Πάπανδρέου θα επιστρόψει

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑανίικά 
tnA. 242880

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΧΑΡΙΖΟΥΝ ΡΟΥΧΑ 

ΠΟΥ; 
ΣΤΟ U —BOAT 

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
Από 11 ως 16 Φεβρουάριου

ΑΡΕΡΩΦ ΚΑΙ ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΓΩΝΙΑ (ΠΑΛΙΟ ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

NEW FORCES WEAR
ΣΑΚΑΚΙΑ σταυρωτά και μονόπετα

Μπουφάν 
Ταγιέρ
Παντελόνια διάφορα 
Πουκάμισα 
Πλεκτά 
Ζακέτες 
Φούστες 
Φόρμες 
Πιέτες 
Εφαρμοστά 
Κοτλέ

από 7900 — 2800 
από 6950 — 2850 
α πό 9500 — 3650 
από 3800 — 1200 
από 2750 — 1000 
από 3950 — 1000 
από 7500 — 3500 
από 4800 — 1850 
από 6400 — 2900 
από 4100 — 1000 
από 3800 — 1000 
από 3950 — 1000

ΕΠΩΦΕΛΗΘΗΤΕ.

Με την συμπλήρωση 40 ημερών από την απώλεια της 
πολύ αγαπημένης μας

ΒΙΚΥ Μ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυσή της ψυχής της, την 
Κυριακή 10 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Τίτου. Παραικαλούμε αυτούς που τιμούν την μνήμη της να 
παραστούν.

Ή μητέρα: Ειρήνη Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Κάτια Τσαγίκαράκη.
Οι θείοι: Γιάννης και Γεωργία Πολυχρονάικη.
Οι ανεψιές: Μαριάννα και Ειρήνη Τσαγκαράκη.

9 > σός».
Σημ.: Μετά το μνημόσυνο θα πρσσφερθεί καφές .στο «Κνω-

Η ΑΛΛΗ ΛΙΣΤΑ
iMEPiIKjOl 

ζνέίξ,ηι «λίστα»
νομίζουν πως η. 
που την χρηισι-

,μοποιούν κυρίως τα κόμματα 
στις εκλογές μπήκε —εισέβα­
λε1—· στη γλώσΙσαι μας τώ ρα μό 
νο, ενώ προύπήρχε για διαφο 
ρετική χρήση. Και δεν είναι 
άλλη· παρά το σημάίωιμα —το 
χαρτάκι— που παραδίδει κάθε
πρωί στον άντρα της .κάθε 
κακυρά με τον κατάλογο 
τα ψώνια της ημέρας.

vol 
για

ΕΙίΝ<Α Ι μια λίστα που πρέ­
πει να εκιτελεστεί οπωσδήποτε. 
Όπως μια συναλλαγματυκιή 
που πρέπει να εξωφληιθέί στην 
ώρα της, χωρίς παράταση ή. α 
ναΜέωση, γιατί τα «διαμαρτυρι 
κά» των γυναικών, είναι ακρι 
βά. Όταν μάλιστα ηι λίστα εί 
ναι για κάποια ακριβά ψώνια, 
τότε τα πράγματα στριμώχνον 
ται άσίκημα και μπορεί να έ­
χουν απρόβλεπτες συνέπειες.

ΥΠΑΡΧΕΙ στην περίπτωση 
αυτή ένα δεύτίερο ερώτημα ή 
απορία: Πώς ανέχονται οι άν 
τιρες την κατάσταση αυτή’ και 
δεν απορούν και δευ συζητούν 
τον τρόπο με τον οποίο βρίσικο 
νται τα χρήματα, για την ανώ 
τειρη ζωή. Για το καινούργιο 
πανωφόρι να πιούμε, τη γούνα, 
το ακριβό φόρεμα, τα χρυσάφι 
κά και τα υπόλοιπα και για έ 
να σωρό άλλα πράγματα. Ή 
και για αυτοκίνητο ακόμη. Για 
τϊ και μέχρις εκεί φτάνει κόπο 
τε το. πράγμα.

που καθόλου παράξενο 
(δει κανείς στο μέτωπο 
. ζύγου.

ΜΠΟιΡΟΥΙΜΕ ακόμη;

να τις 
του συ

να την
παρομοί’άσώμε τη λίστα ιμ® μια 
επιταγή που εκδίδει ηι γυναίκα 
και αν δεν έχει να πληρωθεί 
από· το νόμιμο αποδάκτη της, 
μοιραίως θα τρέξει σε ξένες 
τράπεζες να την εξαργυρώσει. 
Πολλές τέτοιες προεξοφλήσεις 
και πληρωμές, έχουν υποθήκες 
πουδευκαταχωρούνΤαι μεν στα 
λογιστικά βιβλίάι βίναι όμως 
«κόντι καρέντε» τρέχοντες λο 
γαριασμοί —μυστικά κονδύλια 
μάλλον ηθικής τάξεως.

ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ όμως ότι κάθε 
καλή νοικοκυρά φροντίζει και 
κανονίζει τη «λίστα» της σύμ 
φωνα με τις οικονομικές δυνα 
τότητες του οικογενειακού της 
προϋπολογισμού. Και ζητά λο 
γικά πράγματα. Γιατί τά παρά 
λογά τον ανατρέπουν και δηιμι 
ουργούν υπερβάσεις που δεν 
είναι σωστό ούτε και ακίνδυνο 
να καταφεύγει στον, «έξωθεν 
δανεισμό» για να καλύψει το 
άνοιγμα και να φέρει το ισοζύ 
γιο πλη·ρ(»ιμιών. Γιατί θα υπό
χρεωθεί ιμοιραίως 
την κρεββατοκάμερα 
χρεωτικό» δανειστή

ΔΥΣΤΥΧΩΣ δεν

ν’ ανοίξει 
στον «υπα 
της.

λείπουν—·
είναι συχνές μάλιστα^— οι πει 
ριπτώσεις, που οικογένειες με 
καθορισμένο εισόδημα, ξοδευ 
ουγ περισσότερα και κρειμούν 
το καλάθι τους πολύ πιο ψηλά
από το σηιμκίο που 
χέρι τους. Πώς τα 
νουν; Θα ρωτήοβτε. 
ται επί...αντιπαροχή.

φτάνει το 
κχιταφέρ» 
Δανείζον 

κάποιο υ
πάβαθρο και βγαίνουν αιπάνω 
για να φτάσουν το κρεμαστά 
ρι. Και ξέρετε τί σημαίνιεν αυ 
τό....

ΤΟ' ΘΕΜΑ, που συν τοις άλ 
λόις είναι και ψυχολογικό, έ 
χει απασχολήσει από τ' αρχαία 
τα χρόνια το θέατρο και ράλι 
<Ττα την κωμωδία, και <Tta δι· 
κΙάμας τη μεγάλη και Τη .μικρή 
οθόνη .Τα πρόσωπα αυτά που 
κάνουν τα στραβά μάτια για 
τ' ανταλλάγματα που δίδουν 
όΐ' γυναίκες τους και τις..ειπεν 
δύσεις (διάβαζε εκίδύσεις) σε
μπιζού και 
καλύτιεροι 
συγγραφείς 
φους.

φορέματα είναι οι 
πελάτες για τους 

και σεναριογρά-

Η ΤΕΧΝΗ οφείλει πολλά 
στους, συζύγους απτούς που εν 
γνώσει και εν αγνοία τους συ 
ντελούν στην άνθισή της, μου 
έλεγε προχθές, κάποιος...«φιλία 
τεχνος» που συζητούσαμε τα 
θέμα. Και είναι απορίας άξιον 
συνέχισε πώς δεν εσκέφθη κα 
νένας φορέας να στήσει κι ένα 
μνημεία αφκερώμένο «'Ετόν ά 
γνωστό; απατημένο σύζυγο».

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ Σημειακών 
«Ο Μύσων» που συγκροάήίθη 
κε πέρυσι στην πόλη, μας από 
τους συμπατριώτες του Βιτσέν 
τζου Κορνάρου και λειτουργεί! 
με Σητειακές προδιαγραφές, ο 
ργάνωσε για την Κυριακή· βρά 
δυ τον Ατιοκριάτικο χορό του 
στο χειμερινό κέντρο Αριάδνη 
του Ορέστη Μακρή στον Άη 
Γιάννη. Ο χορός αυτός δεν 
χρειάζεται διαφήμιση άλλη πα 
ρά πως θα είναι· Στειακός. Και 
αυτίά τα λέει όλα. Για τα ει 
σντήριώ του έγινε «το σώσε»...

ΓΙΑ ΟΣΙΟΥΣ αγνοούν ίσως 
ΤΤι σημαίνει ΣΙτειαΚό γλέντι, 
παρέχεται η εξήγηση όίτι το κέ 
φι, ο χορός, η διασκέδαση δεν 
είναι πρακάτ. Αλλά πηγαίο, 
που λένε και όχι τυποποιηΙμέ 
νο. Και το χιούμορ φρέσκο, πηι 
γάίσ από την κάνουλα και ό 
χι κονσέρβα ή εμφιαλωμένο— 
χύμα... Όπως γλεντούσαν τις 
Απόίκριες οι πάτεράδες και οι 
παπούδιες μας. Γράφω «μας» 
γιατί κι εγώ ΧΙΐειαικός είμαι 
και μάλιστα πρωτόγονος...

Κωστής Φραγκχιύλης
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'Εξαγωγές - Εισαγωγές - ’Αντιπροσωπείες 
ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ 105 51 · ΣΟΦΟΚΔΕΟΥΣ 13-15

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 32.53.416-7-8 · TELEX. 22 1504 OI.IC

ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ: 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ 

ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ: Αγίου Μηνά 15 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
____ ΤΗΑ.: 288.851 - 288.218 - 286.578

’Αποκλειστικοί ’Αντιπρόσωποι 
γιά τήν 'Ελλάδα 

τών Οίκων:

Βιομηχανικές έγκαταστάσεις
παραγωγής έλαιολάδου, Δη»Η£ΟΤΤΙ 

πυρηνέλαιου, σπορέλαιου xmriAnTi ω

Οί τελειότερες 
αντλίες JDRA 
γιά μεταγγίσεις έλαιολάδου

SETTI
Μηχανήματα & Βιομηχα­

νικές έγκαταστάσεις 
σαπωνοποιίας & λιπαρών

G.fflAZZONI
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Ιοινωνιαά ΚΠ ΜΑΤΟΓΡΛΦΟΙ

Σήμερα εορτή του Προφήτη 
Ζαχαρία, δεν εορτάζουν:
— κι. Ζαχαρίας Κατσούλης υ 
πάλληλος ΑιΤΕ! λόγω πένθους 
— Ο κ. Χάρης ΊζουΜάκης
— Ο κ. Ζαχαρίας Μιχ. Βλαχά 
κης
— Ο ικ. Ζαχαρίας Φραγ,κιαδύ- 
κης Συν)χος στρατιωτικός
— Ο Κ. 
ιατρός 
— Ο κ.

Ζαχαρίας Μουρτξίδης,

Ζαχαρίας Νταγιαντάς

ΑΠΟΛΛ41Ν
Τζάμπα Τζετ στο τρνγ»νο 
διαβόλου
ΑΣΤΟΡΙΑ
0 σημαδεμένος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛίΙΝ
Αουτσάιντερς, επαναστάτες 
ρίς αύριο
ΚΡΟΝΟΣ
0 Βετεράνος
ΟΡΦΕΑΣ
Ήταν κάποτε παρθένες.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τα καμάκια
ςινε ντρατβιν

Kivnpatoypa$os

Ti ερ^ο Βό διαλέξετε
χω-

Παρασκευή 8 Φεβρουάριου 1985
EPT II

10.30 Α μηε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Φεβρουάριου 1985 ‘στις 8,30 το πρωί 

με τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπη- 
ήένου μας

ΘΑ ΔΕΧ0ΟΥΝ
— Η ικ. Νελληι ΒουρΕξάκη θα 
όαχίθεί για τον γυιό της Χάρη, 
μόνοι σήμερα.

Μαθήτριες σε ερωτικό διαγω­
νισμό
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικο σεξ

4.00
4.30
5.00
6.30
6.45

Α μπε μπα μπλομ 
Μίικυ και Ντόναλντ 
Γλώσσες, τόποι, γνώσεις 
Ειδήσεις
Κόκκινοι γίγαντες ·— 
άσπροι νάνοι

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ
Τήν περασμένη Κυριακή 3 Φε 

βρουαρίου ετέλεσαν τους γά­
ρους των στον ιερό ναό του Αγ. 
Τίτου, ο κ. Εμμ. Καπνιστός μετά 
της δ)δος Στέλλας Συκιωτάκη. 
Κουμπάροι ήταν η κ. Αρια Κα- 
βουσανάκή και ο κ. Γιάννης Κα- 
ζανάκης. Στους νεόνυμφους εύ­
χομαι κάθε ευτυχία και χαρά.

*1

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ]

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Πάνιτας τους συμμετασχάι- 

τας εις το βαρύφαΤο πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαιπη
μενού μας συζύγου, πατέρα 
αδέλίφοώ

Νικολάου Γρηγ. Ιντζέ
ευχαριστούμε θερμότατα.

Η σύζυγος: Γωγώ ΙνΤζέι
Τα παιδιά: Γρηγόριος και 

ισσταισία Ιντζέ.

και

Ανοικτά όλο το 24ωρΌ 
Καταλκιγαριανός Ιωάν. Λ. 
λοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—·24.00
Σταιυρακ-άκηΓ—ιΠάιπωδάκη Μ.
Χρυσοστόμου
Ανοικτά από 09.00—-20.30
Αλρξάκη, Ελ. οδ. Βικόλα 
Κούβίδόυ — Δόνου Ανκατ.
62 Μαρτύρων
Ανοικτά από OS.00—2ι2.00

Κα-

Λ.

Λ.

Κσυρσυιπώκηι Αιικ>. οδ. Έβανς 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ

Τα αδέλίφιία.· Γεώργιος κιαι 
Κάίίτη Ιντζέ.

Τα ανήφια: Χρήστος, Κική 
Σιοφυλάκη

ουσίες κλινίΛβές ΙΚΑ. 
Ιίτιποκράτειο 
Βενιζιέλιειο 
ίΜβοκράΐειο 
Ιπποκράτειο
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Χαράλαμίπος 
Μίαιρκάκη

Παβ)Ικό 
Χ&ερ)κά
Ορβ)κό

Καρβ)Κά
Ουρ>κά

Naap)lK0 
Οφθήϊκό

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τ« τμήμιοτκι ταχύρυθμης Ek' 

πιιίδευσης του ΚιΕΤΓ (ΟΑΕΙΔ) 
Ηρακλείου, ευχαριστούν πολύ 
τον ηλεκτρολόγο ΓώΜίταμη Χα 
Ι>άλαμπο -για την δωρεά ενός 
ΐκίδιομαγνητόφωνου οξιάς 19 
χιλιάδων δρχ., τμ οποίο θα 
χριησιμοΛΟΐήσουν για τη, λάχει
αφόρα .<ιγοιρ« προς 
γοο ταμείου τους.

ΤέΙτιοιες ενέργειες 
σογιχιαιρητηιρίων και 
δωρητή.

ενίόΐχ'ύση

είναι, άι&ιες
•πίμούν τον

Η arvrpomi row μαβηπών

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τον διακεκριμένο ιατρό της 

πάλέως μας κ. Κουρούπη. Αν- 
τώνΐ», ευχαριστούμε θερμώς, 
διότι δια της επιτυχούς διαγνώ 
σεως και ταχείας χειρουργικής 
υπείμβάσεως, εκτώθηι η ζωή του 
4εΐτούς υιού μας Εμμανουήλ,
πάσιχοντος εξ οξείας 
ειδήΐπδος.

Οι ευχαρισιτούντες 
Γεώργιος Καί Άννα

σίκωληικο

γονείς
Κανάκι)

ΑικαόημίΡς 104 Ηράκιλόιο

fl

I

β

ί

■ζ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
βμμ. ΜπαΛολάκης Λ. 6? Map 
τύρων
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντίστα 
σης
,Νικ. Στουρα'ί'της Λ. Ιωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Εμμ. Μπουγαδάκιης Λ. Γϊλα- 
σπήρα
Γ.—ιΕ. θέμελης Λ. Καλλιθέας

®ΜΕΛΤΑΜΟΙΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Σκαρλάφτης Ιωάννης του Γε 
ωργ. και της Γεωργίας που γεννή 
'9ηκε και κατοικεί στην Ν. Αλι­
καρνασσό και η Λουλουδιά Μαυ 
ράκη του Μιχαήλ και της Σοφίας 
το γένος Χατζηπανιαγιώτου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Μ. 
Αλικαρνασσό, πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Ν. Αλικαρνασσό.

7.15 Μουσική και... μουσικοί
7.30 Τέχνη και άνθρωποι
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ακυβέρνητες πολιτείες

10.40 Γυναίκες στην τζαζ
11.15 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.10 Ζωολογικός κήπος
5.35 Καταφύγιο στο 

έρημο νησί
6.00 Ειδήσεις
6.ι30 Ο κόσμος
7.30 Τραγούδια της προφορικής 

παράδοσης
8.00 Σε πρώτο πρόσωπο
8.30 Ο αόρατος άνθρωπος
9.15 Μόυσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μονόγραμμα
10,40 Δυναστεία
11.30 Μπαλέτο
00.20 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 8-2-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Μάτιέζ στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός

για το Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιόχρονογράφημα
10.20 Κάτι για όλους
T0.4O Δίκτυο-
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Πορτρέτα
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε

• Oil περισσότεροι κινη 
ματογιράφαι προβάλλσι>ν 

τις ίδιες ταινίες από το 
πρώτο μέρος της εβδομά­
δας αυτής. Και αυτό γιατί 
πρόκειται για ταινίές ροου 
είναι αξιόλογες, Εΐξ άλλου 
σήμερα το βράδυ (ιΙΟ—1!2) 
θα προβληθεί στο Ολύμπια 
και η ταινία της Κινηματο 
γραφικής Λύσχης.

ΣΤΟ φιίλιμ «Βετεράνος» με 
τον Τσακ Νόρρις παρακολου- 
θεί κανείς μια αξιόλογη περιπέ 
τεια (ΚΡΟΝΟΣ).

ΤΟ φιλίμ. tou Φράνσις Καπό

λα «Αοισσα'Γντερς, ι^πανασΦυ- 
τες χωρίς αύριο» ιμέ τον Τό­
μας Χάουελ είναι μια από τις 
καλύτερες ταινίές του διαπρε­
πούς σκηνοθέτη (ΝΕΟΣ Α- 
ΠΟΙΛιΛΩίΝ).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέρασε από τότε που ο αγαπημένος μας 

σύζυγος, πατέρας, γιος, αδελφός και θείος

16.00

16.30
17.00

Οδοιπορικό στις μικρές 
Κυκλάδες
Μουσικό ταξίδι
Κρητικό τέταρτο

Την Κυριακή 10 Φεβρουάριου 1985 στις 8,30 το πρωί 
με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του ογα
πημένου μας συζύγου. πατέρια, αιδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ
Συντ)χου Τραπεζικού

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Αννα Παπαχατζάκη,
Τα πΰιδισ: Ιωάννης κα-ι Ελένη Παπαχατζάκη, Πέτρος και Κω 
στούλα Παπαχατζάκη. Νίκος και Ειρήνη Νικολετάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «ΓΑΛΑΝΗ».

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΣΗΜΕΡΑ
Μια μεγαλειώδης περιπέτεια, γεμάτη δύναμη, δράση, αγω­
νία, ηρωισμό

Ο ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ
Α' Προβολή

Με Τον δυναμίτη της δράσης ΤΣΑΚ ΝΟΡΡΙΣ

^oVhmaSmen^1
Αλ Πατσίνο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

Ο σκηνοθέτης των μεγάλων επιτυχιών
Φράνσις Φορτ Κοπόλα, παρουσιάζει την ταινία

ΑΟΥΤΣΑΙ ΝΤΕΡΣ, ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ 
ΧΩΡΙΣ ΑΥΡΙΟ

•Με τον Τόμας Χάουελ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα έναρξης 4

ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ ΠΑΡΘΕΝΕΣ <
« KRETA DRIVE IN »

Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι
Έναρξη 7 |ML

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

Τήλ. 283733
ΤΑ ΚΑΜΑΚΙΑ

Στάθης Ψάλτης, Κ. Καρράς, Μ. Δεμίρης

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

'Εναρξη ώρα 7
ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΣΕ ΕΡΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

(Ελληνικό)

17.15 Στων ποιητάδων 
τις γραφές

17.30 Απογ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
20.30 Συντροφιά με την
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

ποίηση

ΆΑΑΑΑΛΑΛΑΛΑΑΑΑΑγίΑΑΑΛΑ 
I ΣΤΑΥΡΟΣ ' !

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ , [ 
ΕΙδικός Παθολόγος ' > 

Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη 1 [ 
νών, τέως έσωτερικός Ια- ί [ 
τρός θεραπευτηρίου «Εΰ- ; > 
αγγελισμός» Αθηνών. < [ 
Εγκατασταθείς εις Ηρά- j > 
«λειον, δέχεται ατό ΙατρεΙ < [ 
ον του, Πλατεία Κορνά- !; 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- ;! 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), < [ 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα J > 
6—8. Τηλ. Ιατρείου 287- < [ 
864. Οικίας 288325. <'

^8

«ΤΟ ΑΥΓΟ 
ΙΌΥ ΦΙΔΙΟΥ»

Περιπέτεια; έγχρωμη 
αμερνΚ'. παραγωγής 

'ΜίΙιΑί ταινία τιχυ Ίνγικιμαρι 
Μκέργίκιμαν στην οποία παί­
ζουν οι Λιβ Ούλιμαν και ΝΙτέι 
βΐντ Καραντάιν. Ο τρόμος της 
ανερχάμενης βίας, στη, Γέρμα 
via του 1920, ο φόβος του θα-
νέΙτου, καθώς 
ταίλιυτιικίά για 
τού ναζισμού.

λκιτουρΓγούν Κα 
την .επ.κκιράτηρη

(ΜΝ. ΛΕΣΧΗ)

«ΤΑ ΚΑΜΑΚΙΑ»
Κωμωδία έγχρωμη 

κλίληνικιής παραγωγής 
ΗΝΑ φιλμ ελληνικής παρα 

γωγής που βγάζει άφθονο1 γκ- 
,λιο. Τους πρώτους ρόλους κρα
ταύν 
στας 
ρης.

Οι ΣΙταΙθης ψάλτης, Κώ- 
Κ«ράς και Μάκης Δ®μί

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ 
ΠΑΡΘΕΝΑ»

Τολμηρή έγιχρωμη
διεθνούς παραγωγής

ΓΟΛΜΗΐΡΤΙ ταινία, από την 
iWBoilu βγαίνουν πολλά, μηνύμα 
τα, αν φυσικά μπορεί1 όα τα αν 
τιληφθεί ο θεατής, «μιέσαι» από 
τόσο γυίμνό.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΟΙ ΑΛΛΕΣ 
ΤΑΙΝΙΕΣ

ΛΟΓΩ του εγδιαφέροντός 
που τταριουσιάζουν αναφβράμσ
atria κα ιπάλιι σήμερα tfg
σμένες ταινίες.

ΚΙΑΙ πρώ^α 
νος» μ» τον 
κάτακ ληκτική' 
ΣΠΟΡΙΑ).

ορι-

ΣΤΑΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 10 
του Φλεβάρη 1985 στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για Την ανάήαυ 
ση της ψυχής του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμάστε να 
προσευχηθείτε μαζί μας.
Η σύζυγος: Κούλα Δημητριάδη.
Τα παιδιά: Γεώργιος, Μικαέλα, Σταύρος, Αντώνης.
Οι γονείς: Γλυκερία Δημητριάδη, Αντώνιος και Αικατερίνη 
Διαλεντάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 του Φλεβάρη στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Πετρσκεφάλι Μεσαράς τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου κα ι μητέριας

ο «ΣηιμαδίΒίμέ-
Αλ Πάτσινο σε 
ερμηνεία (Α-

«•κμοι» “ΠΛΤΡΚμ 
?κιμτη«ι* · Aicrormit 
*Λ«Ι. MVUaMiKTHt
οδός Λάππα 7

Rr«l*TKM«HM ΤνηθΓΚΑ·«Ι«Υ 
t «ΜΜ, ΜΑΓΡΙΠΛΗ<

ΟΛΟΙ Η·ΑΙ*Τ·Υ Μ
«-ΦΑΙΆβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ.
ΚΟΥΒΙΔΗΣ

χηραυργδς Μ«Μυ«ήρ«ΐ 
—ΓυνκηαοΙλάγας

1 ιατρός Γυναχκολογικής 
κλινικής Ββνιζ^βΜΜΐ

' Νοσοκομείου.
' ΕγκατασπόΛηιιαί μόνιμα
; στο Ηράκλαο.
; Δέχεται κάθε μόρα 5—8 
ί μ.μ. Σάββατο 9—1 στο 
; ιατρείο του Στυλ. Γιόμα 
1 λάκη 8 (Καμαράκι).
: ΤηΛΑφ. ιατρείου 225278
; τηλέφ. Κλινικής Ιδιακτι-
> κό Μαιευτήραο 284345.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέρασε από τότε που η αγαπημένη μας μη 

τέρα, αδελφή, γιαγιά και θείο
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ΜΑΡΙΑ ΡΕΡΑΚΗ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Το Σάββατο 9 
του Φλεβάρη 1985 στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) και ώρά 8,30 π.μ. θά ψάλουμε δέηση γιά την ανάπαυ 
ση της ψυχής της. Σας ευχαριστούμε που την θυμάστε να 
προσευχηθείτε μά'ζι μας.
Τα παιδιά: Αγνή και Γιάννης ΚαλαΤτζάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Φεβρουάριου 1985 και ώρα 

8,39 π.μ. εις τον Ι.Ν. Παναγίας Πετρσκεφάλου Μαλεβυζίου 
40θήιμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προ 
σφιλούς μσζ συζύγου, μητρός, αδελφής και γιαγιάς
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ΕΛΕΝΗΣ ΑΣΧΑΡΙΩΤΑΚΗ
και πιαρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραιστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Ασσοριωτακης.
Τα τέκνα: Ζαχορ. και Νίκη Ασόσριωτάκη. Κώστας και Δα­
νάη Μαρσθιαινάκη, Μανώλης kai Μαρία Ασσαριωτάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοι.
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ΜΙΧΑΗΛ ΣΤΕΙΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελευθέρια Στειακάκη.
Οι γονείς: Νικόλαος και Ειρήνη Ζουμπουλάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Λϊζα Σπυρίδη, Κώστας Ζουμπουλά- 
κης, Γιώργος Ζουμπουλάκης, Μιχάλης και Γεωργία Τσάτσο- 
ρη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΤΖΑΚΗ
και παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Χατζάικη.
Τα παιδιά: Κούλα και Θανάσης Παπαλεωνίδας, Βασιλεία και 
Κώστας Δαβράδος, Ιωάννα και Μιλτιάδης Μαυροφοράκης, 
Μαρία και Ηλίας Ζερβάκης, Σωσώ και Μάνθος Μπαντίνης. 
Οι &γγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΡΙΑΣ ΒΛΑΧΑΚΗ Η ΠΕΤΡΟΜΑΡΙΑΣ
και παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Κων. Βλαχάκης.
Τα παιδιά: Πόπη Βλαχάκη, Άννα και Γρηγόρης Τσιάνης.
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Φεβρουάριού και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κω'ν)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση τής ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας, αδελφής και γιαγιάς
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| ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 του Φλεβάρη στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Μετσμορφώσεως Σωτήρος στις Πατέλλες, τελούμε 40- 
θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΜΑΡΙΑΣ χα Β. ΛΙΟΔΑΚΗ
και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην τής όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Δέσποινα Λιοδάκη, Σταύρος και Ευ 
αγγελία Μηναδάκη.
Οι αδελφοί, αι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρές Περάσανε από τότε που ό αγαπημένος μάς σύ 

ζυγός, πατέρας, παππούς και θείος

ΚΩΝ)Ν0Υ ΜΙΧΕΛΑΚΗ
και παρσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μιαρϊα Μιχελάκη.
Τα παιδιά: Σοφία, Κατερίνα, Ειρήνη και Εμμανουήλ.
Ο πάτέρας: Εμμανουήλ Μΐχελάκης.
ΐα αδέλφια: Μαρία χα Παναγ. Πλακαντωνάκη, Ελισάβετ 
και Ιωάννης Κανσίβάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Φέβρουορίου 1985 στις 8.00 τό πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, θυγατέρας, αιδελφής και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΜΥΡΟΥ ΛΥΡΩΝΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του ΔεσπόΤη Χριοτού 
στο χωριό Άγιος Μύρων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
ποραβΤούν.
Ο σύζυγος: Μύρων Λυρώνης.
Ο πατέρός: Μιχαήλ Λαμπεδάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Κνωσού ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύισε 
ως της ψυχής του αγαπημένου μος συζύγου και πατέρα
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ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΙΩΤΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρσστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Χιωτάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης Χιωτάκης. Μιχάλης και Μαρία Τσακιρίδη 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ
πέρασε σΤο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 10 
του Φλεβάρη 1985 στην εκκλησία Προφήτη Ηλία Καταλα 
γάρι και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυση1 
της ψυχής του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμάστε να προ 
σευχήθείτε μαζί μας.
Η σύζυγός: Μαρία Καφετζ&κη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Λουκία Καφετζάκη, Γρηγόρης και 
Αλεξάνδρα Καφετζάκη, Ελένη και Ελευθέριος Πρατσινάικης, 
Μιχάλης κάι Μαρίτσα Καφετζάκη. Μανώλης και Μαρίκά Κα 
φέτζάκή.
Τα έγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
----------  ιιιιιι...  ...... . ,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Περάσανε 40 μέρες από τότε που χάσαμε τον αγαπημέ 

νο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό
ΚΩΣΤΑ ΚΑΡΝΟΜΟΥΡΑΚΗ

Το Σάββατο 9 Φεβρουάριου στην εκκλησία Αίγιου Κων)- 
νου (Νεκροταφείο) στις 8,15’ π.μ. θα κάμωμε δέηση για την 
ανάπαυση της ψυχής του. Παρακαλούμε συγγενείς και φί- 
λους να παρόστουν.
Η σύζυγος: Αντιγόνη Καρ νομού ράκη.
Τά Παιδιά: Ράνια κάι Γιώργος Παρλαμάς, Φανή Καρνομου-
ράκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Αγνή Καρνομουρσκη, Λίνα Τερζάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο 9 Φεβρουάριου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, α- 
δελφαύ και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Οι γονείς: Μιχαήλ και Άννα Νικηφόρου.
Τα αδέλφια: Μαρία και Γιώργος Κάμπουράκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΝΕΟ CITROEN
VISA — RELFEX 1000ΑΡΙ

/ Τεχνολογία CITROEN
Σιγουριά CITROEN
Γαλλική Φινέτσα.

Τετρακύλινδρος υπερσύγχρονος υδρόψυκτος 
κινητήρας.

Πανίσχυρος, οικονομικότατος 5,5 Λίτρα στα 
100 χλμ.

Ηλεκτρονική ανάφλεξη.
Ανεξάρτητη ανάρτηση. Σεβρόφρενα διπλού κυ 

κλώματος. Δίσκοι μπρος, ταμπούρα πίσω. Ευρύ 
χώρο, 5 θέσεων με ανατομικά και ανακλινόμενα 
τα οπίσθια καθίσματα για ακόμη μεγαλύτερο 
πορτ - μΠόγάζ. Μεταβλητό άξονα φωτισμού 
των εμπρόσθιων φανών και φώτα ομίχλης πίσω. 
Με ειδικό σπόιλερ, για χαμηλότερο αεροδυναμι­
κό συντελεστή.

CITROEN. Το ασφαλέστερο αυτ)το του κόσμου. 
Πλήρης σειρά γνήσιων Αντ)κών σε τιμές Αθηνών. 
Υπεύθυνο Σέρβις από ειδικευμένο προσωπικό.

Αντ)πεία Ανατ. Κρήτης

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ
10 χιλ)τρο Εθνικής οδού Ηρακλείου - Μοιρών

Τηλ. 225212

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑβΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών παρα 
(δίδει ιδιαίτερα μαθήΐιιατα μιε 
500 δρχ. τήν ώρα.'Τηλ. 224401

ΛΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήμα 
τα σε ιαθητές δημοτικού. Πλη
ροφ. τηλ. 222788 από 
μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Μ91) -2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
•μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεκριώ 
νου, γωνιακό 1ου ορόφου μό 
νο για επαγγελματική στέγη. 
(Ενδιαφέρει τουριστικά γραφεί 
α, ασφαλιστικές εταιρίες κλ|π)ι 
με δυο προσόψεις · για διαμημι 
στικές επιγραφές (επί της Πλ. 
Καλλεργών και πάρκου Θεατό· 
κοιπούλου—Λ ιοντάρια). Πλη ρο· 
φορίες τηλ 01-7228305 και
280989.

0Β514) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—7 
κατάστημα

40 τ.μ. έναντι Ιστορικού Μου 
σέίου Καλοκαιρινού πλησίον 
Χανιώτικου Πρακτορείου. Πλη

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εάν θέλετε να φτιάξετε ένα ωραίο και μοντέρ 

νο σπίτι επισκεφθήτε την έκθσή μας. Διαθέτου­
με ετοιμοπαράδοτα Ιταλικά πλακάκια Α’ ποιότη 
τος όλα, και για όλους τους χώρους.

.ροφ. τηλ. 286523. 
6Ε537) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυοι καΤα- 
στήμαίτα το. ένα δίίπλα στο άλ 
λο 150 τ.μ. με πατάρια, λίγοι 
πιο; πάνω από την στάση Περ

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12 

Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ. 
Τηλ. 243621

τσιελάκη απέναντι 
ρνο. Τήλ. 233202.

(Ε53<8) ■ ■'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
για πολυκατοικία

από

σε

τον φού

1—10

καινούρ-
ένα γραφείο

ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

31ο Ιερό προσκήνυμα στους Αγίους Τόπους 
με το Πρακτορείο σας 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

DIAMOND TOURS 
MIX ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

50τ.ιμ και 2 συνεχόμενα γράφει 
α του αυτού εμβαιδού κατάλλη 

για οποιαδήιποτε επαγγελμ.
χρήση σε λογική τιμή. Πληρ. 
μεΐά τις 4 μ.μ. τηλ. 0241-25202
ή στο 236053. 

(«535) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωιμέ-
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(Ε435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το

εργένη- 
Τηλέφ.

1—25 
οίκημα

Τηλ. 241386 — 223113
Αποκλειστ. Αντ)πος Ν. Ηρακλείου

(τρεις όροφοι) όπου ή κλινική 
«Παναγία» (Βογιατζάκη —Ζη 
διανάκη) στην οδό Ψαραμηλί- 
γκων—Βλαστών. Είναιι κατάλ­
ληλο και για πανσιόν. Πλη,ροφ

Ι
ΚΡΗΤίΚΟθΕΡΜ

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ

Καυσοξύλων και πριονιδιού σε πολλά μοντέλα

Είδη ΦανοποΓί’ας άπαντα τα εξαρτήματα 
εργοστασίου μας.

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΜΑΝΟΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Καλοκαιρινού 235 Τηλ. 221-768
Εργοστάσιον Εφόδου 6, Τηλ. 223-233ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

τηλ. 282471.
(Ε5Ο9)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

κατάστημα
158 τ.μ μ® πατάρι 77 τ.μ. κα­
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γομβερνέτου 
5 αμέσως μετά τη καινούργια 
γέφυρα Πατελλών δεξιά. Πλη- 
ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ 
243170.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4ώρι διαμέ­
ρισμα με τηλέφωνο και θέρμα 
νση οδός Γ. Παπανδρέου 6 ό 
πισθεν Κριτζά τηλ. 230070.

(ίΕ536) 1· -2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
50 τ.μ. επί της οδού Παυσανία 
αρ. 9 Θέρισος. Πληροφ. τηλ. 
288710.

(Ε534) 1-^15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα­
ζιά στην οδό 'Εβανς 87 και έ­
να υπόγειο 300 τ.μ. συνεχόμε 
νο. Τηλ. 285270 και 231605

(Ε533) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
γωνιακό καινούργιο· με καλορι 
φέρ, πατάρι, W.C, επί της ο·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι­
κή στέγη 62 τ.μ. στην πολυκα 
τοικία δίπλα στο νέο θεραπιευτή 
ρΐο του ΙΚΑ. Πληροφ. τηλέφ. 
288663.

(Ε527) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 300 
τ.μ. μιε ακάλυπτο χώρο μιπρο 
στά 1000 μέτρα στη Γιόφυρο α 
πέναντι από την Παναγροτική 
Πληροφ. κ. Αύτινα τηλ. 224 
639 ώρες 10—2 και 5—8.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ/υα για τη φύ 
λαιξη μωρού. Τηλ. 234987.

(Ζ10) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος κοιτά το 
πλείήιτον μάγειρας για να ερ 
γασιτειί. σε ταβέρνα στο χωριό 
Κουτουλουφάρι Πεδιάδος. Τηλ. 
232870.

ΝΤΟΠΕΡΜΑΝ γνήσια Κ9 νε 
αγέννητα χρώματος καφέ μαύ 
ρο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. Πληροφ. τη 
λέφ. 231428 από 8.30—9.30 π.μ

(Π3.22) I— 5

(Ε528)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(ΖΗ)
ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ 
κος· Πρακ/όείου 
ση Αγγλικινν,

1—6 
μόνιμος Ίοάτοι- 
με άριστη γνώ 
Γαλλικών, Ιτα

κατνστηιμα
55 τ.μ. στην οδό Μονής Καρδι 
ωπίσσης έναντι Αγ,. Παρσκευ 
ής. Πληροφ. τηλ. 288730.

λικών και λογιστικών και ιμε 
δίπλωμα οδηγήσεως ΖΗΤΑ ερ 
γασία σε τουριστικά γραφεία ή 
ξενοδοχεία. Τήλ. 237545 πογευ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παράλια 
κό ένα στρέμμα με περιβόλι 
μέσα στις Σίσσες. Πληροφ. Γε 
ώργ. X. Ντύκταρης Σίσσες.

(Π121) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός ηλε­
κτροκίνητος τύπου D1TR1X 
μετά μασουρίστρας SBAITSFR 
ιδανικός για ποδιές. Τηλ 233 
422 κ. Θανάση.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ©λάιόφυτο 60 ικρί 
που στρέμματα με 1300 έλαιο 
δένδρα ποτιστικά από ιδιόκτη­
τη, γεώτρηση 8 χλμ. από το Η 
ράκλειο Τηλ. 225321.

(Π46) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
ALFETTA DTY 1,8 μοντέλο 
του 1979 με 41.000 χλμ. σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
232000 πρωινές ώρες καθημερι 
νώς

(Π7) 1—10

(Π 116) 3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφειακή έγκατά 
στάση κατάλληλη για τουριστι

δού Βύρωνος και 
1. Πληροφ. τηλ.

(Ε503)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Αλμυρού αρ. 
234120.

1—10 
χώρος 38 μ12

(Β518) 1—10

περίπου κατάλληλος για αποθή 
κη ή και μαγαζί εντός της πλα 
τεΐας της Αγ. Παρσκευής. Τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ · επί της 25ης 
Αυγούστου 52 έναντι Τράπεζας 
Ελλάδας ολόκληρος ο 3ος όρο 
φος 4 γραφεία —αποθήκη Πλη

ματιών ώρες. 
(Ζ7) 1—5

285800 282406.
(Ε507)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο
για φοιτητές και 
Τηλ. 242394.

(Ε4Ο2) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γιάννη χώρος 270

ροφ. κ. Πουλάκη 
(Ε5Ο5)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
τ.μ. ισόγειος επί

ιατρό.
1—10 

αποθήκη 100 
της οδού Ιε

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλη.τές και πω 
λήτριες που να γνωρίζουν αγ­
γλικά—γερμανικά για να έργα 
στούν στα καταστήματα του 
ξενοδοχείου ΚιΑΨΗΕ. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.

κό Γραφείο.
242353 από

dll 1 - >
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ. τηλέφ.
ΙΟ—42 π.ιμ.

I—6 
παρά εργαστηρίου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι 
ικόπεδΟ’ 1056τ.(μ μο άδεια οικοδο 
μής στου Κόκκινη το Χάνι ,50 
μ ανατολικά της ταβέρνας Κο 
νάκι και 60 μέτρα από τη θά 
λασσα. Πληροφ. τηλ. 283335 a 
πό 10—12 π.μ. κμι 7—10 μ.μ.

1—10 
δωμάτια 
και θ&Ρ 
πόλεως

σπουδαστές.

1—50 
στον Άη 

τ.μ. με οκά
λυπτο χώρο μπροστά 150 τ.μ. 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε 
παγγέλματική στέγη·. Πληροφ. 
τηλ. 241830 και 224306.

(ΙΕ521) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ..διαμέρισμα 
2 δωματίων με κεντρική θέρμα 
νση στον Α" όροφο, επί της Λ. 
Κνωσού Αμπελόκηποι, κοντά 
στο Πανεπιστήμιο, σε φοΓτήίτρι 
ες. Τηλ. 223279 ώρες γραφείου

(Ε52Ι4:) 1—4

ΣΤΗ θέση; «Τιχαλύ» της περιφέ­
ρειας του χωριού Μιιαμού Και 
νουργίου εκμισθώνεται έκτασις 
8 περίπου στρεμμάτων που πε 
ριέχει τεράστιες ποσότητες μαρ 
μόρου αρίστης ποιότητας. Υπά 
ρχουν άνετοι δρόμοι προσπελά 
σεως και μεγάλη παρακείμενη 
βοηθητική έκτασις ταυ ίδιου ι- 
διοΚτήτη: για αποθήκευση, μπά 
ζα κλπ. Πληροφ στα τηλ. 0892-
22790 και 0894-22773 και 
Ηράκλειο 220667.

(Ε529)

στο

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλω^ 
μένο Λάππας 6. Πληροφ. τηλ 
285137 ώρες καταστημάοιν.

(Ε526) 1—6

ρολοιχιτών 3. Μασταμπά. Τηλ. 
230536.

(Ε523) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηικευτι- 
κός χώρος καινουργής με πά- 
τωμά Μωσαϊκά τύπου μαγαζί 
•κατάλληλος για αποθήκη ειδών 
γενικού εμπορίου 75 τ.μ. στο 
ξερόπόταμο παραπλεύρως έμπα 
ρίας σιδήρων Κουκουρττάκη.
Τηλ. 711124 οικία. 

(Ε531)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—8

221979
(Ζ12) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμα 
τατζής. Τηλ. 230062.

(Ζ999) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ηλικίας 15 
χρόνων για αρτοποιείο. Παιρέ 
χεται και στέγη. Πληροφ. τηλ 
286296 9—1 και 5—8 μ.μ.

(Ζ996) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οι 
κία, 2 υπνοδωματίων, λουτρό, 
τουαλέτα, λοιπούς βοηιθ. δώμα 
τίων με αυλή και τηλέφωνο 
(αν υπάρχει), ή διαμέρισμα 
τεσσάρι, μικρής οικίας εις πε 
ριοχή Γούρνες, Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 285553.

επαγγελματ κό ΜΙΞΕΡ Τσεχο- 
σλόβακίας μάρκαςΜίερκούρ α 
με δυο κάδους 60 και 40 και 
προσαρμόσιμη· μηχανή καινούρ 
γιο. '•Εχει δουλέψει 2 μήνες. 
Τηλ. 283285.

(Π120) 1—6
ΣΤΗ θέση· Σταλίδα σε αγροτι 
•κό δρόμο ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 
2 στρεμμάτων για θερμοκήπιο 
είναι φυτέμένο πατάτες κατ ε 
λιές. Εύκαιρία για τοποθέτηση 
χρημάτων. Πληροφ. καθημερι­
νά στην Ταβέρνα: Παύλος Στα
λίΐδα απέναντι από την 
Ασυκάκη.

(0119)

οικία

-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με του 
ριστικά είδη στην Χερσόνησο 
Πληροφ. τηλ. 223074 από 5>—9 
μ.μ· '

(ΪΙΜβ? 1—1

(Π28) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107 
σημείο της 
235372—3.

(Π761)

1—5 
διαμέρισμα 4άρι 
τ.μ. σε κεντρικό 
πόλης. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία μετ’ 
οικοπέδου 230 τ.μ. Περιοχή λι 
τμανιού. Τηλ. 287939 και (01) 
8815492.

(ΠΓ71) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο 4 μη· 
νών (έχει κάνει όλα τα εμβό­
λια) χρώμα μαύρο κανελί. 
Πληροφ. τηλ. 285608 από 5—8
μ.μ.

(Π37)
ΠΩΛΗΣΙΣ — 
Συνεταιρισμός 
διακοσμημένον

1—5 
ενοίκιασε:. 
υπερπολότελώς
κεντρικόν

νιακόν κατάστημα «ΜΟΝΑ
γο>
LI

ΖΑ» 400 .μ2 αξιοποιημένοι χώ
ροι. Τηλ. 223043. Αθηνών
3626309 5—8.30

01-

1—10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA- 
TCIiA σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 220742 διεύθυνση Δωδε 
κανήσου 36 Ν. Αλικαρνασσός.

6Π52) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι (7 τεμά­
χια) αρίστης καταστάσεως σε

(Ζ1) 1—10 ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά διόρο- 
φος οικία επί της Θεσσα­
λονίκης (πλησίον εφημερί 
δος «ΠΑΤΡΙΣ») σε τιμή ευ 
καιρίΐΐς. Μεσίτες σποκλεί- 
ον*ται. Πληροφ. τηλ. 233- 
056 ώρες 5—8 μ.μ.

ΠΑΡΑ του εργοστασίου γεωρ 
γικών μηχανημάτων, «ΚΝΩ­
ΣΟΣ», Στυλ. Σλιριδάκης και 
Σια Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορνα 
δόροί με πιείρα και εργατοιτε- 
χνίτες έχοντες πείρα φα.νοποιί- 
ας. Τηλ. 244186 από 08.00— 
16.30

(ίΖ36) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,πέπει ραμένος μιά- 
γειρας για να εργαστεί σε τα 
•βέρνα. Πληροφ. τηλ. 288511

(Ζ38) 1—6.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή· δεσποι 
νίίδίες να εργαστούν τις ελεύιθε 
ρες ώρες τους ως ντήλέρς σε 
μεγάληι εταιρία, όιαΟέτουσα ποι 
κιλία ανδρικών γυναικείων και 
παιδικών εσωρούχων, .φόρμες 
γυμνασίτικής, μπλούζες κολλε 
γιου, πυζάμες, νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και ε 
ξτρα δώρα. Πληιροφ. τηλέφ. 
284383.

(Ζ3ι7) 1—25
40.000 δρχ. ιμηνιαίως ενοίκιο. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για στέγαση· δήμο 
σι ας υπηρεσίας διαμέρισμα 5 
δωματίων σε απόσταση· 250— 
300 μέτρων απ ότο Δικαστικό 
Μέγαρο. Απαραίτητη: η εγίκατά 
στάση και λειτουργία κεντρι­
κής βερμάνσεως (καλοριφέρ). 
Πληροφ. στο τηλ. 288388 κ. 
Εμμ. Τσιχλή Γραμματέα Πρω 
τδδιικών Ηρακλείου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν τις ελεύ­
θερες ώρες τους σε ευχάριστη- 
απασχόληση, με υψηλές αποδο­
χές συν πριμ, και αρκετά πλού 
σια δώρα. Πληροφ. καθημερι­
νώς Έβανς 77 4ος όροφος κα 
Κουλάκη.

(Π115) 1—2

(Ζ2) 1—7

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 πολυ­
θρόνες κουρείου ή κομ­
μωτηρίου ως και άλλα 
διάφορα είδη κουρείου. 
Ολα σε πολύ καλή κα

τιμή ευκαιρίας, Πληροφ 
225276 3—5 μ.μ.

(Π25)

τη λ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλί 289073 καθημερινά

τάστα ση.
230547.

(Π123)

Πληιροφ. τηΐλ.

1—15

(Π939) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Αυτοκίνητα με 
ταχειρισμένα σε καλή κατάστα 
ση σε τιμή ευκαιρίας FORD, 
TUNUS και .NSU Πληροφ. τη 
λέφ. 243669 3—10 μ.μ.

(Π92) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
τέρια «REPOSE» με εξασφαζ.ι 
σμένη πελατεία. Κονδύλάκη: 
3:8 και Παυσανίσυ γωνία στο 
2ο Γυμνάσιο Αρρένων Θερί-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 διαμ)ματα 
τα και ένα μαγαζί, στο 
κέντρο του Ηρακλείου επί 
της πλατ, θεοτοκοπού- 
λου, με μεγάλη πρόσοψη 
στο Πάρκο. Τιμές πολύ ι­
κανοποιητικές. Πληροφ. 
ΜΑΝΟ ΚΌΥΒΙΔΗ Πολιτ. 
Μηχανικό, τηλ. 285810.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί οικοπέδου 4 
στρέμ. επιπέδου και τετραγώ­
νου το οποίο βρίσκεται πλησί­
ον γηπέδου ΠΟΑ συγκεκριμέ 
να τμήματα 400, 500 και 1000 
τ.μ. Τηλ. 230536.

(Π82) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) οικόπεδο επί 
Της Λ. Ικάρου περίπου μισό 
στρέμμα μβ πρόσοψη στην λεω. 
φόρο και 2) παραθαλάσσιο οι 
•κόπεδο με πρόσοψη στη θάλαισ 
σα 16 στρέμμ. στη Σητεία. 
Πληροφ. τηλ. 01-8943651

(Π81) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, τουρι 
στικού καταστήματος επί της 
25ης Αυγούστου μιε λογικό ε- 
νοίκιο. Τηλ. 280530. Πληιροφ.

(Π74)

(Β5Ο8) 1—10

(Π76)
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Υποκατάστημα και Πρατήριο: ΚΡΟΥΣΩΝΑ Μαλεβυζίου

(Π41) 1—10

τηλΙέ
φωνο. Πληροφ. τηλ. 221226

(2ΙΦ1) 1—2

(Π926)ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
(ΠΒ99) 1—15

(Ζ39) 1—6

(Π31)

1—10

4) Ευκαιρίες. 4,5 και 10 στρέμ.

γοΜόλεως μόνο με 500 χιλιά
(Ζ22) 1—3 (Π49)

σίαστη να έχει γνώσεις μίταρ 700 χιλ. το στρέμμα. Τσαλικά

1—2

285427.
(Π829)

243709.
(050)

τ.μ. 
και

πιπέδου. Τηλ. 241771 
CASTELLO 9.30—11.30 
μόνο σήμερα και αύριο.

—220679 
(Ζ20)

.· ( Ζ40)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά

Ξενόδ.
π.μ

στημα εμβαιδού 90 
με πατάρι 30 τ.μ.

1—3 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 δεσποινίδες 
ή κυρίες και I κύριος 28·—40 ε' 
τών απόφοιτοι Γυμνασίου, σο 
βαροί, για εργασία υψηλού ε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί 
της οδού 25ης Αυγού­
στου 48 ισόγειο ·κάτά-

ΠΑΡΑ Ναυτιλιακού γραφείου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 20—25 ετών 
γνωρίζουσα Αγγλικά —ιΓαλλι-

για να εργαστεί στην καφετέ ■ κι 230 μ2 γωνιακό 800 χιλιάδες 
ρια πολυτελείας ARAMIS PUB Πληροφ Συμιανάκη Αγ τηΐέφ 
Τηλ. 285378. 243566.

τουαιλέττα. Πληροφ. τηλ 
223214 και 243091.

(Ε53Ο) 1—5

κά και γραφομηχανή. Τηλ. 282 στου Κο·κκίνη προς δρόμο Α 
551 και 242925 11.00—ΙΆ-ΟΟ.

δες το στρέμμα. Χερσόνησος
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπάρου θέση Μπεφάνα 10 στρέμ. προς

4*

■'■ ■■ ν · ' ■■
■

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 14 (Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ)

ΑΦΟΙ ΑΛΑΜΑΚΗ
Μα^οίΚο^ “ Κ°νφετί· Πθυλάμε στολές για μικΡ°ΰ« και μεγάλους, από 400 Δρχ., σε πολλά πρωτότυπα σχέδια. Πώληση Χονδρική - Λιανική.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Είδη υγιεινής. Αντιπροσωπείες εισαγωγές, 

μεγάλη ποικιλία χρωμάτων.
Σετ Ιταλίας κομπλέ προσφορά από 45.000 δρχ. Εγχώρια 
Βιτρουβίτ, Ιντιάλ στάνταρ από 38.000 δρχ. Ανωξίδωτοι 
νεροχύτες, πορσελάνη, Σέλλες Γαλλίας, Ντολεμάτε, Πόρτσι 
Τσινιόρι Ιταλίας, Πλάγκο Γερμανίας. Μικρή προκαταβολή 
και μεγάλες ευκολίες πληρωμής, μέχρι και 10 μηνιαίες δόσεις.

ΜΑΝΏΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Έκθεση: Λεωφ. Καλοκαιρινού 235 Υποκ)μα: Κρουσώνα 

Αποθήκαι: Εφόδου 6 τηλ. 223233. Τηλ. Εκθέσεως 221768.

. ■

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση VI­
DEO CLUB, με καλή πελα 
τεία. Τιμή λογική. Τηλ. 
285202 5,30—9 μ.μ.

1—3

a

ΤΊΪ· 
. is

ηϋαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ
Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

σου. Πληροφ. μόνο εντός, 
κτός Σάββατο και Κυριακή. 

(Π®7) |

ε-

-3

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΤΥΛ ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

Μ

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας για να δείτε το 
σκαπτικό μας που είναι κατάλληλο σ’ όλα τα εδά­
φη, μ ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο. του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε.
Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) 

Τηλ. 244186

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ 
ΔΙΑ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΩΣ ΑΥΤίΤΩΝ 
Η Φημισμένη και πρωτοπόρος Γαλλική Αυτοκ)χανία

CITROEN
διά της εδώ αντιπροσωπείας της γνωρίζει σε όσους ασχο­
λούνται με ενοικιάσεις Α·υτ)των, ότι παρελήφθησαν τα νέα 
μο.ντέλιλα τύπου τζιπ.επιβατικά, ΜΕΗΑΡΙ. Εφοδιασμένα με 
τον καταπληκτικό κινητήρα του 2 CV και με τηγ γνωστή 
προηγμένη Γαλλική τεχνολογία.

Είναι το καταλληλότερο Αυτ)το δΓ Ενο'κιαση.
Το Σάββατο 9-2-1985 θα γίνει επίδειξη παρά ειδικών 

της Γεν. Αντ)πείας Ελλάδος ΣΥΓΓΕΛΙΔΗΣ Α.Ε. προς γνω­
ριμίαν διά πάντα ενδιαφερόμενόν και στην ενταύθα έκθεση 
της Αντ)πείας Ανατ. Κρήτης στο 1ο χιλ·)τρο της Εθνικής 
οδού Ηρακλείου Μοιρών.

Δια περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 225-212.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ια> 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1276 μ2 
στον Άγ. Ιωάννη με βομβιοανα 
τολική πρόσοψη 31 μ. επί δήμο 
τικού δρόμου πάνω σε ύψωμα 
με θέα την θάλασσα και, σε. πε 
ριοχή που κτίζοΨΛιι βίλλές. 
Πλήμοφ. τηλ. 236877.

(ιΠ83) ι—-5
ΙΙΩΛΕΙΤΑί αγροτιΤό αυτακίνη 
το DATSUN 1600 μοντ. 84 σε 
άριστη κατάστατη· με τέντα 
και κοτσαδόρο. Πληιροφ. * -τη·/ 
222752.

(Ρ89) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοιικία 
ση: 1. Διαμέρισμα 4 κυ­
ρίων δωματίων. 2. Διαμέ- 
ριαμα 4 - 5 κυρίων δώμα 
τίων με τους απαραίτη­
τους βοηθητικούς χώρους 
κλπ., σε μονοκατοικία ή 
πολυκατοικία πολυτελούς 
•κατασκευής και κατά προ 
τίμηση επιπλωμένα. Πληρ. 
στο τηλ. 242224.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες για 
το ξενοδοχείο ALBATR0S 
στο Λιμάνι Χερσονήσου και έ 
νας συντηρητής για .μερική α 
πασχόληση. Επίσης ένας σερβι 
τάρος, μπάρμαν και ένας νυκτε 
ρινός RECEPTIONIST, πτυχι 
ούχοι Τουριστικής Σχολής με 
καλή γνώση· της Γερμανικής 
και Αγγλικής γλώσσας. Για 
πληροφ. τηλ. 285133 πόγευμα 
6—®.

(2313) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικ.ϊαση 2άρι 
στο κέντρο της πόλης, τώρα ή 
μετά από 2 μήνες. Πληροφ. τηι 
λΐέφ. 234305 από 8—1 και 5—8

(219) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληιροφ. τηλ 283150

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντέ 
λο 78 σε άριστη κατάσταση. 
Γίνονται και ανταλλαγές. Τηλ. 
282797.

<Π86) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 10Co)o 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κάέασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
τα/.λάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χαν:ο 
πόρτα. Τηλ. 235628—24175L

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓ.

Κοζίρη 4 Πλ. Λασκαλογιάννη 
Τηλ. 243566

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Διαμερίσματα. 42 μ2 
1.000.000, 60 μ2 3.100.000, 73 
μ2 4.300.000. 52 μ2 2.000.000 
90 μ·2 2.800.000 ισόγειο, 100 μ2 
4.200.000, 83 μ2 3.300.000, 79 
μ2 3.150.000, 130 μ2 5.000.000 
100μ2 2.500.000 εκτός σχεδίου 
104 μ2 3.3ΟΟ.ΟΟΟ ημιυπόγειο 

29 έως 47 μ2 γκαρσονιέρες από 
43 χιλ. το μ2.
2) Οικόπεδα εντός σχεδίου.
300 μ2 προς 20 χιλ. το μ2 κά 
λυψη 60ο) ο, 190 καί 192 μ2 
προς 17 χιλ. το μ2 κάλυψη 70 
ο)ο, 500 μ2 προς 13 χιλ. το μ2 
κάλυψη 40ο)ο, 167 μ,2 προς 18 
χιλ. το μι2 κάλυψη 60ο) ο, 2'15 
μ2 προς 15 χιλ. το μ2 κάλυψη 
στην Αλικαρνασό κάλυψη 70 
ο) ο.
3) Οικόπεδα εκτός σχεδίου. 
Γιόφυρο —Τσαλικάκι —Άγ. I 
ωάννης —Μεσαμπίελιες από 5 
χιλ. και άνω το μ2

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πρώην ξε 
νοδοχείο «Παρκ»: 1) Γω­
νιαίο κατάστημα με ημι- 
’υ πόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο (ύδρευση, α­
ποχέτευση, ηλεκτροδότη 
οη) παραδοτέο αμέσως.
2) Στον Ιο, 2ο και 3ο όρο 
φο από ένα πεντάρι των 
140 τ.μ. και (ένα 4άρι των 
95 τ.μ. γωνιαίο). Πληροφ. 
τηλ. 285810 ή 283134.

ΣΕ ΤΙΜΗ κόστους του εξοπ,λι 
σμού, λόγω ασθένειας, ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήροις εξο 
πλισμόνή, πσλυτελέσταΐτη· αίιθου 
σα 170 τ.μ. Πελατεία εξασφαλι
σμίένη. Τηλ. 821376 
5 μ.μ.

(Π90)

μετά τις

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαφείο αυίτσκινή- 
των με όλο τον εξοπλισμό στη 
περιοχή Κατσαμπά. Πελατεία ε
ξασφαλισμέ ν η. Πληροφ. 
224976.

(ιΠ91)

τη/..

10

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα στο 
κέντρο της πόλεως, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφ. 
Κοραή 12 (παράλληλος 
Δαιδάλου) τηλ. 232785.

1—7

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34,. 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

. (Π9.75)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έτίαγγε/.ιματικό ψυ 
γείο καταψύκτης 1,5 μέτρο ελα 
φρο>ς μεταχειρισμένο σε καλή 
τιμή. Τηλ. 231769.

(Π48) ,1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίω νμε τους βο 
ηθητίκούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφί τηλ. 231444 
—282851.

(Π40) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο 
62 τ.μ. 1.600.000 Τηλ,. 243709.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος αποθή 
κη κατάλληλος για επάγγελμά 
τιική στέγη επί της οδού Ψυλ 
λάκη, 74 τ.μ. Γ60Ο.0Ο0. Τηλέφ.

ΠΟΥΛΩ 4άρι τετάρτου ο­
ρόφου, γωνιακό, 100 τ.μ. 
με αποθήκη, στην Αθήνα, 
Ερυθρός Σταυρός. Πληρο 
φορίες τηλ. 8471073 από

(84) 1—4

ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ηλε­
κτρικών ειδών, μ® τηλέφωνο 
και ,μ·» αναγνωρισιέιη. πελατείΐ! 
(λόγοι σΐΛίτάξεω;), βρσικόμε- 
νη επί της Λεωφ. Ικάρου 55 
και Ποσκιδώνυς γωνία (έναντι 
της βιοτεχνίας υποκαμίσων
Κρητικώκη). Πληροφ.
288720.

(Π73)

τηλιέφ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνια­
κό 80 τ.μ. με πατάρι, υπόγειο 
45 τ.μ. ενοικιασμένο. Επίσης 
διαμέρισμα 80 τμ στον Β' όρο 
φο της αύτής πολυκατοικίας, 
και επιχείρηση ψιλικών Χεψη- 
μερίδων, σιγαρέτων κλπ στο 
κέντρο της πόλης). Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ.
235168

(Π23) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Αγιο Ιωάννη με πολύ μεγάλες 

ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471—
243538.

(Π917) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 190 
σε τιμή ευκαιρίας 300.ΟΌ0 δρχ. 
Πληροφ. Μ&νο Κόυβίδή τηλ.
285810.

(Π853) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ.
235372—3.

1-40 (Π758) 1—25



«ΠΑΤΡΙΕ»

* ΤΟ 6ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 10 Φεβρουάριου είναι και πάλι... ελληνοΤταλικό. 
Η συγκρότησή του: Οι 8 ονώνες της 18ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος A' Ε- 
6νικής Κατηγορίας, 2 της 23ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος Β" Εθνικής και 3 της 18ης 
αγωνιστικής του Ιταλικού πρωταθλήματος Α Κατηγορίας. Η μεταξύ των αντιπάλων συγ- 

ι ροτηματων κατάσταση, μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

Δύο όμάάες τοΰ ΟΦΗ έπαιξαν 
χθές Οίτερμα προπόνησης

I.
ΑΕΚ 
παίζει 
ρεται

ΑΕΚ—ΠαναχαΤκή: Η
είναι κυλύτερη και αφού 
στο γήπεδό της, πρασφέ 
για στάνταρ. Α' γύρος:

Γιά τήν απόλυση εργατών ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ

Η Α£ “ΠΛΕΚΤΑΜ» ΑΠΑΝΤΑ
ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΤΗΣ “ΤΟΛΜΗ,,

ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ

ΣΤΗ ΒΗΡΥΤΟ

Χθές Σήμερα Αυρι^^—

ΔΙΓΓΙΕιΡΜΑ προπόνησης έπαι 
ξαν χθες το αιπάγευμαι στο γή 
πεδό τους οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ κατά το οποίο η; ο 
μάδα' του Μητισέα κέρδισε την 
ομάδ'α του Χοσάδα με 5—3.

ΤΑ
με την

Ο—I

2—2
3—2

5^2
5—3

τέριίατα σημειώθηκαν 
ακόλουθη σειρά: 
Ανυφαντάκης
Γιάνανιν με πέναλιτυ 
Τσινός 
Μπιτάκος 
Βλαστός 
Βλαστός 
Καργιώτης 
Μπιτάκος.

ΑΡ ΙΣΤΌΣ ο διαιτητής ' κ. 
Κουκουλάκης (Θόμελης— Κα 
βραχωριανός).

ΟΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ είναι οι πο 

δοσφαιριστές του ΟΦΗ Χριστά 
φής και Κωνστανίτινίδήςι Ο 
πρώτος προπονήθηκε ελαφρά, ε 
νώ ο δεύτερος όχι.

Υπόδειξη: 1
2. Απόλλων ®.— Ηρακλής: 

Θα ξεκι νήισομε από την ισοιπα 
Μα, ενώ για δεύτερη τύχη, θα 
συισοήσοιμε την περίπτωση νί 
κη; τού Ηρακλή. Α γύρος 0

Από την ΑΕ «ΠΛΕΚΤΑΜ» 
Συρματαυργία Κρήτης, πή­
ραμε την παρακάτω επιστο­
λή, η οποία, αποτελεί α- 

πάντηση σε δημοσίευμα 
της συναδέλφου «ΤΟΛ­

ΜΗ»
(Εις απάντηση του άρθρου 

της εφημερίδας ΤΟΛΜΗ στο 
φύλλο της 12ης Ίονουαριου 
1985 με τίτλο1 «ΠΛΕΚΤΑΜ ΑΕ» 
«τρεις εργαζόμενοι παίρνουν πο 
δι», 'γνωρίζει στο αναγνωστικό 
καινό τσ πραγματικά αίτια που 
ώθησαν την ως άνω εταιρία 
εις την καταγγελία της συμβά 
σεως τριών εοναζσμίένων της 
και όχι όπως ’εκτίθενται στοόρ- 
ιθιρΌν της ως άνω εφημερίδος 
ΤΟΛΜΗ και στον ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ.

(Η πρισγυατικότης είναι ότι οι 
πωλήσεις της 'εταιρίας εκτός No 
ιμου (Ηοαικλείου λόγω συναΐΥωνι 
σμου Ιβιοτειχνιων οι οποίες λει 
τουριγουιν τελευταία' στους (άλ­
λους Ναυους περιορίσθησαν στο 
ελάχιοτον ν,ι αυτό ηναγικάοθηι η, 
εταιρεία να καταιγνεϊλη. την συ

που διοχετεύονται στην αγορά 
από τις μεγάλες βιομηχανίες, 
Χαλκίδος και Αθηνών, παραγω 
γής ισυ,ρι)των και σιδήρων. 
Στην δύσκολπ αυτή περίοδο η 
Επιθεώρηση εργασίας απαίτησε 
δια του .εγγράφου της 1651) 
7—12—84 από την εταιρεία' έ 
στω και εάν 'δεν είχαν πληρη 
απασχόληση! οι εργαζόμενοι να 
τους καταβίάιλλοντσί και τα ηιμε 
ρουίσθια των ήμερων πσυ δεν 
ηργάζόντο και ότι δεν μπορου 
σαν να απασχοληθούν το Σάβ 
βατό έστω κα εαν είχαν κενά1 ε 
ντός της 'εβδαμιάδος, για να κα

ίΕνοπλοι 'άγνωστης τσυτότη 
τας μπήκαν ισημερσ σε ένα Κυ 
οριακό ιεπιίβατικό αεροπλάνο 
«ΜποΊΜγκ 7θ7». Λίγο· πριν αυ 
Τό απογεωθεί από' το διεθνές 
αεροδρόμιο της ιΒηρυτου, με 
κατεύθυνση τη Λάρνακα, αναφε 
ραν πηιγιές του αεροδρομίου 
της λιβανικής πρωτεσαυσας.

Οι ίδιες πηγές είπαν ότι «ιδυο 
ή τρεις 'ένοπλοι» είχαν περικυ 
κλώσει αρχικά το ιοερσσκάιφος 
και. πυρ άβολου σαν στον οεοο 
ya να εμποδίσουν την απογεί 
ωση του. αλλά, στη συνόχεια· 
κατιάίφεραν να εισέλθουν στο ο 
■εροιπλάνο.

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ η προγραμματισμένη για σήμερα· συνάντηση 
της θεατρικής Παιδείας. Έτσι, η εισήγηση του Γιώργου Γιατρο- 
μανωλάκη με θέμα «Η προμήθεια στο σύγχρονο Ελληνικό θέατρο» 
6α γίνει στις 24 Φεβρουάριου. Την ίδια ημέρα ο Δ. Μαρωνίτης θα 
εισηγηθεί το θέμα «Οι παρασυζυγικές σχέσεις στον Όμηρο και 
την Αρχαία Τραγωδία».

---------- * ----------

ΜΟΥΕΙΚΗ βραδιά με τραγούδια «χειμερινών κολυμβητών», ρε 
μπέτικα, και τραγούδια φωνσγράφιτζήδων που θά παίξει μουσικό 
συγκρότημα σπουδαστών και φοιτητών, οργανώνει σήμερα το 
Καφέ - θέατρο Ηρακλείου.

---------- * ----------
Λ ·1»

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ οργανώνει στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» 
αύριο στις 9 το βράδυ, η Ένωση Σφακιανών Ηρακλείου. Στην 
συνεστίαση θα υπάρχει πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα από 
τους Ν. Τσολάκη, Κ. Μανωλάκη, Αντ. Αποστολάκη, Εμμ. Χιώτη, 
την Χορωδία «Μαδάρες» κλπ.

ΟΙ αντίπαλοι:

Μήτσέας, Μαμάκας, Ρκου-
ζής, Κόβης, Αγιοιμαμΐτης, Νιό 
πλιας, Γιάνανιν, Τσινός, Τσιρι 
μώκος, Βλαστός, Καργιώτης.

(Χοσάδας, /Τξιράκης, Αντ. 
|Μήρινώκης, (Ανδριανί)δης, Σα 
μαράς, Πετράκης, Π.'ασάς, Βο 
γιατζά'κης, Μπιτάκος, Ανυφαν 
τάκιης.

■μβαση του Ληι/ου της οτο

λυψουν την αιττΟλεια των.

ΔΙΕΘΝΗΣ 
ΑΓΩΝΑΣ

ΔΙιΕΘΝΙΗ φιλικό 
δώσει ο ΟΦΗ στο 
με την Ελβετική

αγώνα θα 
γήπεδό του 
Βίλ'ακ, που

είναι 2η, στο πρωτιάθλημα Α' 
Κατηγορίας στην χώρα της.

ΤΟ ιματς αυτό θα γίνει στις 
20 Φεβρουάριου.

ΣΤΗ δύναμη της Βίλακ πε 
ριλαμίβάνονται και 4 ξένοι πο 
δοσφαιριισίτές.

ΣΤΟ μεταξύ έγινε πρόταση' 
στον ΟΦΗ από την Ραιπίντ Βιέ 
νης για ένα μεταξύ τους φιλί 
.κό αγώνα στο ΗράκΛειο.

Αγώνες μοτοουκΛέττος
Την Κυριακή 10 

ου θα γίνει το Ιο 
που διοργανώνει
Κρήτης και είναι 
πίσημος αγώνας

ο

Φεβρουαρί 
ENDURO 
η ΗΛιΜίΑ 
πρώτος ε

12. Ασίκιανάικης 
HUSKY 50)

3. Καντιδάκης 
HUSKY 125

ΝΙίΙκος μιε

Αριγύρης με

μοτοτυκλέτας
που οργανώνεται τα τελευταία 
χρόνια στην Κρήτη,

Η είΛίνηση θα δσθεί στις 9 
το πρωί έξω απ ότην ταβέρνα 
«ΤΑΣΟΥ ΛΑ» που βρίσκεται 
στην εθνική όδό Ηρακλείου— 
Ρέθυμνου [Ιγαίνοντας από τον 
κόμβο πόνο» από την «ΣΤΑ­
ΝΗ >^και 200 μ. παραικάτω.

Οι συμΙιετοχές είναι οι παρα 
κάτω δέκα και θεωρούνται ικα 
νσποιητιικές σαν πρώτη, φορά 
πισυ οι αγωνιζόμενοι οργανώθη 
καν με LICENCE1 και στολές:

I. Χρυσαφύδης Γνώιρτγος με 
HUSKY 240

4. ΓΓαππάς 
HUSKY 250

5. Σμαραγίνής 
HUSKY 250

Αθανάσιος

Κων) νος

μ»

με

6.
7.

DA

8.

Ιαιχιάκης Ηλίας 
Πεδιαδίτης Μιχ. με ΗΟΝ 
500

Λουλούδης Ευάγγ. με ΗιΟ
NDA 250

9. Γιου ιεμτάκης Παναγιώτης 
με HUSKY 240

110. Μενεγάκης Μανώλης με 
SUZUKI 400.

Ο τερματισμό; θα είναι στα 
σημβίό εκκίνησης στις 3 το α 
πόγευιμα περίιποι».

Τό πρωτάθλημα μπόουλιγκ
ΤΑ αποτελέσματα της τρίτης 

αγωνΐΌτ;ικής ημέρας του β’ γύ­
ρου του πρωταΘλήιματος Μπόου
λιγχ είναι τα εξής: 
NIVEA - Ηρόδοτος 
Γαλανός - Κάστρο 
LINEA - TAX I 
FLASH - Κόσμος 
MR BURGER - Τζούνιορς 
BELLOS - BELLOS GIRLS

5—0
4—1

ξής:
NIVEA 67. ΒΕΛΛΟΣ 66. Γαλα­
νός 64,1)2. Κάστρο 64. Φλας 52, 
LINEA 51,1)2. TAXI 42,1)2, Τζου 
νιορς 31, Κόσμος 26, Ηρόδοτος 
24,1)2, MR. BURGERS 22,1)12, 
WHO IS WHO 22. ΣαβοίΓδάκης 
15,1)2, BELLOS GIRLS 11.

ΣσβοΊ’δάκης - WHOIS WHO 0-5

ΑΣ σημειωθεί ότι η ομάδα Σα 
βοΤδάκης δεν κατέβηκε να παί­
ξει και έτσι το WHO IS WHO έπαι 
ξε BLIND SCOR.

Η βαθμολογία τώρα έχει ως ι-

ΕΤΣΙ λοιπόν, βρέθηκε πάλι 
στην πρώτη θέση η NIVEA η ο­
ποία μετά από το καλύτερο παι 
χνίδι που είχε μέχρι τώρα 986 κο 
ρίνες απόκτησε και το καλύτερο 
σετ με 2803 κορίνες το οποίο εί 
χε μέχρι τώρα ο Γαλανός με 2787 
κορίνες.

Μικρά αλλά ένάιοφέρονιο
• Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ Αθλητι­

σμού Κώστας Λαλιώτης σε συ­
νάντηση που είχε με τους δήμο 
σιογράφους ανακοίνωσε ότι η 
κρατική επιχορήγηση σε 23 Αθλη 
τικές Ομοσπονδίες που έχει η χώ 
ρα μας, για το 1285 φθάνει στο 
ένα δισεκατομμύριο 600 εκατομ 
μύρια δρχ., δηλαδή το κράτος 
προσφέρει στην ηγεσία του Ελλη 
νικού Αθλητισμού Θ8ο)ο περισσό 
τέρα από πέρυσι καιι 600ο) ο από 
ο,τι το κράτος είχε δώσει για 
τον Αθλητισμό το 1980. Από αυ 
τή την οίκονσμιική ενίσχυση έ­
χουν εξαιρεθεί τόσο η Ποδσσφαι 
ρική Ομοσπονδία όσο και ο ΣΕ­
ΡΑΣ που ενιοχύονται απ' ευθείας 
από τα έσοδα του ΠΡΟ-ΠΟ.

τος κλειστού στίβου, αφού μέ­
χρι τώρα η μεγαλύτερη συμμετο 
χή ήταν 25 χώρες. Επίσης από 
τους οργανωτές του «ΕΠΑ 85» 
ανακοινώθηκε ότι η Ελβετία θα 
έλθει με 14 αθλητές, η Ρουμανία 
με 11, η Τσεχοσλοβακία με 25, η 
Κύπρος με 15, η Τουρκία με 4 και 
η Ιταλία με 50, περίπου.
• ΣΤΟΥΣ αγώνες των ομά 

δων του Ηρακλείου που μέτ® 
χουν στο πρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές: Εργοτέλης—·Η-
ραικλής Ψ. ο κ.
(Βοιωτίας), Αστήρ 
—ιΠασειδώνας ο ικ. 
γιου (Αθηνών).

Ο ΤΟ παιχνύδι

Γκ.ιζιώτης 
Βατώντας 

Παπαγειορ

της ΕΙθνι-

Υπόδειξη: X—2
3. Λάρισα—Αιγάλεω: Και η 

Λάρισα προσκρέριέται για στάν 
ταρ, αφού παίζει στην έδ'ρα 
της και αναμίφισβήΐτηιτα είναι α 
νώτερη από τον αντίίπαλίό της. 
Α’ γύρος 2—2.

Υπόδειξη: 1
4. ΟΦΗ—Άρης: Τον θρίαμ 

(βα του α γύρου (κέρδισε μ'έ- 
στσυ Χαριλάου με 4—2) θα 
θελήσει να επαναλάβει ο ΟΦΗ 
Και οπώσίδήίποτε έχ'ει τα φόν 
τα αφο ύστο γήπεοο του παί­
ζει Καλό ποδόσφαιρο.

Υπόδειξη: 1
5. ΠαναθηναΓκός—Δόξα: Α 

νεβαίσμένοξ είναι ο. Παναιθηνα 
Τκός και προσφιέρέται για στά 
νταρ, δεδομένου μάλιστα ότι η 
Δόξα δεν είναι' όσα χρειάζε­
ται ισχυρή, για να απειλήσει 
μΐέσα στο Ολυμπιακό Στάδιο. 
Α' γύρος 1—4.

Υπόδειξη: 1
6. Πανιώνιος—Απόλλων Αθ.

Σε πρώτο πλάνο (ραίνεται η ι 
σαπαλία, ενώ μετά από αίϋτήι 

γηπε-η περίπτωισηι νίκης του 
δούχου. Α' γύρος 3—0.

Υπόδειξη:
7. ΠΑΟΚ—Εθνικός:

X—1
Παρά

τις ελλείψεις του ο ΠΑΟΚ πρέ 
ποι να κεριδίΐσει το ματς αυτό, 
αφού μλάιστα θα έχει και την 
ισιιμπαράσταση των φιλάθλων

Υπόδειξη: 1
8, ΠΙι.ρικός— Ολυμπιακός: 

Κρίσιμοι βαθμολογικά' ματς, α 
φού και οι δυο ομάδες ιρίλέγον
ται 
για 
του 
για 
του

για την νίκη. Ο Πιερικός 
να. ξεφύγει ατό την θέση 
συραγοό και ο ΟΙλομπιαΚός
να

1—'3.

διατηρήσει την επαφή 
την κορυφή. Α’ γύρος

Υπόδειξη: 1—2—X
9. Βέροια—Γιάννινα: Και το 

ματς αυτό είναι μεγάλης βα­
θμολογικής σημασίας και αν 
λάβο'μ® επ’ όψη την δυναμικό 
τητα των φιλόξενουμένων κα 
ταλήγούμε στο συμπέρασμα ό 
τι η τριπλή παραλλαγή είναι α 
παραΐτητη.. Α' γύρος 1—2.

Υπόδειξη: 1—2—X
10. Μακεδονικός—Τρίκ|αλα: 

Ο Μακεδονικός θα κυνηγήσει 
μέ πείσμα τη νίκη, αφού βρί
ακεται στο νκροιπ των ομώ
δων πσυ υποβιβάζονται. Α’ γύ 
ρος 0—2,

114 Άσίίιιλί 
Κάποτε πρέπει

Υπόδειίξης 1
*—ΣάμπντΙόρΊία: 

να «σπάσει η
γκίνιαι» και να πάρει μια νίκη 
η ΑΟίκολι, η οποία τσ φβΤεινό 
πρωτάθλημα έχει 9 ισοπαλίες 
και 8 ήττες. Γι αυτό χρειάζε 
ται στο μάτς αυτό προσοχή 
και...τριπλή παραλλαγή. Α' γύ 
ρος 0—2.

Υπόδειξη: 1—2—X
12. Νάπολι—Τορίνο: Πρώτα 

θα πούμε για την ισοπαλία 
και μετά για την περίπτωση, νί 
κης της Νάπολι, έστω και αν 
η Τσρίνο είναι καλύτερη.. Α' 
γύρος 0—·3 .

Υπόδειξη: X—1
13. Ουντινέζε—Βερόνα: Και 

στο ματς αυτό για πρώίτη; τύχη 
θα συστήσσμε και πάίλι' την ι 
σαπαλία. ενώ για δεύτερη' την 
περίπτωση νίκης της Βερόνα. 
Α’ γύροςΟ—I.

Υπόδειξη: X—2 
Σς Πς

• ΣΕ 27 έφθσοαν οι χώρες 
που επιβεβαίωσαν την συμμετο 
χή τους στους ΕυρωπαΊΊκούς Α­
γώνες Κλασσικού Αθλητισμού σε 
κλειστό στίβο που θα γίνουν στο 
Ν. Φάληρο 2 και 3 Μαρτίου. Αυ 
τό ανακοινώθηκε από τους διορ 
γανωτές των αγώνων, οι οποίοι α 
κόμα τόνισαν ότι ο αριθμός αυ 
τός αποτελεί ρεκόρ στην ιστορία 
του ΕυρωπαΊΊκού Πρωταθλήμα-

κής Εραισιτεχνικής Άρης Ν.— 
ΑΟΑΝ θα διευθύνει ο συμπο 
λιτής μας διαιτητής κ. Βιλανά 
κης με επόπτες τους κ.,'Κ. Ξαγο 
ραράκη και Παιπαδοβασιλάκη.

Ο ΤΟΝ αγιόνα ΜιπάσικεΤ 
Κολοσσός—ΠΕΗ που θα γίνει 
την Κυριακή' στην Ρόδο στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Β’ 
Εθνικής θα διευθύνουν οι κ.κ. 
Μόνος και Σκαρπινάκης (Αθη 
νών).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το σωιμα1 Ελληνίβιων Οδηγών 

(ταπικό τμηοα Ήοακλείου) έκο­
ψε την πίττα του την 4ην Φεβ 
ρουαρίσυ στο «Ξενίαι».

Η κ. Μαοίκα Λάμπρου ικιέρδι 
σε το πλυντήριο πιάτων που 
κληρωθηκιε ,στο λαχνό οο. 323.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ
ΠΤΥΧ. ΥΠΟΜ. ΤΕΧ)ΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Τμήμα Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Μανουσογιάννη 15 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 286873

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε σε συνεστίαση που θα γίνει την Παρα­

σκευή 15 Φεβρουάριου και ώρα 9.00 το βράδυ στο «ΑΚΤΗ 
ΖΕΥΣ», Λινοπερόμιατα Ηρακλείου.

Ευχαριστούμε
Η Διοικούσα Επιτροπή

Προσκλήσεις για διάθεση από τα γραφεία της Ένωσης, κα- 
θ'.μερινά 6.0G' — 8,30' p.p.

τέλος του ΣΟίμβρίου Ι84 διότι 
το φορτηγό1 που Οδηγούσε κυκ- 
λοφορουίσε μια φορά την ρβδο 
ιμάδα' ή μΐισ κρόρίά το Ιδημερο.

Επίσης κατείνγειλε την συμβα: 
ιση βργαισίας ιμέσα στον Αίμβρι 
ο Του '84 ιδυο άλλων εργσζομέ 
ινων οι οποίοι ηογάιζαντο σειμη 
χανήιματα που δεν ιείχαν πλήρη 
απασχόληση ι«ε1ξΐάιγωνα ολέγματα 
και πάσσαλοι πρεσσαιρΐ!σΤοί»λό 
γώ πληθώρας οιμαειδων φτήΤων

Ολοι οι ανωτέρω λόγοι πνά 
γκοισαν την ετσιρεια να κ,αταγ- 
γείλη την (σύμβαση εργασίας 
των τριών εργαζομένων για να 
'έχουν οι υπόλοιποι πληιοη απα' 
σχόληση. Αυτές και ιμόνον εί 
ναι οι αιτίες και όχι ιγια1 πολι 
τικαύς λόγους που αναφέρει 
'Πλήροφοριακως η εφημερίδα 
ΤΟΛΜΗ, καιι μπερδεύει στα· γρα 
ιφίάμεΜά της τον κ. Κεφαλογιάν- 
νη αφού αυτός είναι απλώς υ­
πάλληλος της εταίιρείος ·και η 
εταΊιρία' είνσι Α.ιΕ: και διοικείται 
από Διοικητικό ,Σύμβουλιιο τσ 
οποίον και αποφασίζει για τις 
δ'ιάφαρες ιενέρνειες τη,ς εταίιρεί- 
ος.

Μετά τιμήχ 
Δια την Α.Ε. 
«ΠΛΕΚΤΑΜ» 
ΣΥΡΜΑΤΟΥΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Ο Πρόεδρός του Δ.Σ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Διεύθυνση Πολεοδομίας και
Πολεοδομικών Εφαρμογών

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΙΣτα πλαίσια της Επιχείιρηισεις 

Πολεοβοιμιι κήις ΙΑναισυγκιρότηισης. 
σας γνωρίζομε ότι από' την ιΔευ 
τ|έΐρα 11—:2—11985 θ'α· αιρχίσει 
η κτηματογράφηση των τομέων 
04 και Ό5.

Τα Ιόιρισ του τσυεο Ό4 «ναι 
οπό Βοριά ο δοίόιμσς ιθ2 Μορτυ 
ιρων, από Νότο ο Εθνικός δοό 
μας, από Ανατολή το όαιο· του 
(Σχεδίου ιΠόιλεως στα Δειλινάί και 
ο Ιδοϊσίυος προς Φοινικιά —Προ 
ιφιήτιη ΐΗλΐα και από Δύση' ο χεί 
ιμαιρος Γιόφυρος.

Τα όριο του τομέα 05 'είναι 
απΙό (Βοριά το όριια του Σχεδι 
ου Πόλεως στη, θέρισσο, οπό 
Νιόιτο ο ιΕθνικίάς δρόυος, οπό 
Ανατολή ο συνοικίισιτός Αναπή- 
ιρων και από Δύση ο ιδρίάμος 
προς Φοινί'κιά Πραφ. Ηλιο.

Τα ’συνεργεία κτηιματογράφη- 
σης θα εργάζονται όλες τις ε 
ιργάσιιμες ηίμΙέισες από τις 8 το 
πρωί μέχρι τις 2 το μεισηιμέρι 
κια.ι θα1 'αρχίσουν την ιπαοαπά 
ινω ηιμιερούηνίια από το δρόμο 
62 (Μαιρτιύοων και από σα Αν a· 
πηιρικιάι.

Από το Ραδιοφωνικό Σταθμά 
Ηρακλείου, ιστα ποωινάι δελτία 
'ειδήσεων θα1 ανακοινωνοντα,ι κό 
θε μέιασ οι περιοχές πσυ θα ε 
ιργάζονται τα συνεργεία καθώς 
και άλλες nAnoowapit? ισχετικές 
με τη κτηιματιογρίάιφηση..

Παρακαλουνταΐ' οι ιδίόκτήτες 
των παιραπάνω περιοχών (04 
και Ο5Ι) να είναι στις ιδιοκτησί 
ες τους γιο την υπόδειξη! ορίων 
και για να δωσούν πληροιφοιμί 
ες. Αν ιέχουν τοπογραφικάι και 
συμβόλαια ή άλλους τίτλους 
κυριότητας, παρακαλουνιται να 
ιδώσουν στα (συνεργεία ιφωτοα- 
ιντίγραιφά τους.

Περ ισσότηριες πληροφορίες 
Θα δίδονται από το γραφείο 
του μελετητή ιΔημοσθ. Ραυτο- 
πουλου Πατιρός Αντωνίου 1' (πί 
σω από την Τράιπεζα της Ελλά 
δος) τηλ. (284554 ώρες 8—10 
κιάθέ πρωί και 6—8 το απάγευ 
μα Δευτέρα και Τετιάιρτηι.

Ηράκλειο 7—2—1985
Ο ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΦΑΙΔΩΝ ΒΑΡΔΑΒΑιΣ

1—3

ΕΝίΩΣΗ ΣΦΑΚΙΑΝΏΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η 
μού 
μέλη

Ενωση Σφακιανών Νο-
Ηρακλείου πρασικαλεί τα
και τους φίλους της. στη ν 

έτήσια συνεστίαση που θα γί-

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΤΗΣ ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ

Ο ‘επιμορφωτικός Σύλλογος 
Γυναικών Εκολοινίου κατέθεσε 
στην Εθνί'κπι Τράπεζα δρχ 4CL 
Ο00 νια τα παιδιά' της Αιθιοπί­
ας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την πραγματιποίηση 

Σεμιναρίων πάνω στις 
φορολογικές δηλώσεις

Ο1 Σύλλογος Λογιστών και 
Βοηθών Λογιστών Ν. ΗραΙκλεί 
ου ανακοινώνει στα μέλη του 
ότι θα πραγματοποιήσει σεμι- 
νάιρια πάνω' στις φορολογικές 
δηλώσεις τις ακόλουθες μέρες;

Δευτέρα 11 )2 <ί>ρα 6 μ.μ.
Τετάρτη 13)2 ώρα 6 μ.μ.
Δευτέρα 18)2 ώρα 6 μ.μ.
Τα σεμινάρια θα γίνουν στο 

Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου 
και καλούνται να τα παρακα 
λουθήσουν όλοι οι συνάδελφοι

Ηράκλειο 7-2-1985
Tc Διοικ. Συμβούλιο

1— i

νει στο πολυτελές ξενοδοχείο 
ΑΤΆΑΝΤΙΣ το Σάββατο 9 Φε 
βρουαρίου 1985 στις 9 τα βρά 
δυ.

(Πλούσιο καλλιτεχνικό' πρόί- 
γραιμμα με το νουίντέτα Νϋκου 
Τσολάκη, Κρητική λύρα ταυ 
Κώστα Μανώλάκιη', Ριζίτικα με 
τη χορωδίαι «Μαδάρες»,' ΰκίτα^ 
κίτη σόμμΒταχή, επεισόδια από 
τ? ^"λολή. Θεάτρου Κρήίτης, 
πλούσια δώρα· κλπ.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ιΕΛΑΗΜΙΙΚΗ ιΔΗΜιΟΚΡΙΑΤΙΑ 
NOMARXIHA ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΙΝΟΤΗιΤΑ ΙΚΡΑΕΙΟΥ

ΠΕΡΙιΛΗΨΗ
ΙΕΠΑΝΑΛΗΠιΤΙΙΚΗΣ — 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-2-85

Ν. Υόρκης 129,212 133,148
Δ. Γερμανίας 40,090 41,312
Παρίσι 13,125 13,5125
Λονδίνου 143,658 148,034
Ελβετία 47,247 48,687
Ολλανδίας 35,396 36,474
Ιταλίας 6,359 6,701
Δανίας 11,221 11,563
Αυστρίας 5,710 5,884
Σουηδίας 14,074 14,502
Νορβηγίας 13,597 14,273

Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

ΔΙΑΛΕΞΗ
Στις 10 Φεβρουάριου 1985 ημέρα Κυριακή και ώρα 5,30 

το απόνευί-Ο θα δοθεί διάλεξη στην αίθουσα ομιλιών και 
διαλέξεων της Χριστιανικής Ένωσης Ηρακλείου «Ο ΑΠΟ- 
ΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» με θέμα: «Η μοναξιά του σημερινού αν 
ερώπου» και με ομιλήτριο την Θεολόγο - Καθηγήτρια Αι­
κατερίνη Αιράκη. Είσοδος ελεύθερη. Ιδιαίτερες προσκλή­
σεις δεν θα σταλούν.

ΑΠΟΚΡΙΕΣ 1985
Στολές: Στρουμφ - μπάρμπα Στρουμφ - Στρουμ 
ιρίτα. Μάσκες - Καπέλλα (για μικρούς και μεγά­
λους).

Αποκλειστικότητα: Μάσκες της συλλογής του 
μουσείου MADAME TUSSAUDS.

Αποκριάτικα αξεσουάρ - Μακιγιάζ

ΠΟΛΥΜΟΡΦΟ
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ — Πλ. Δασκαλογιάννη.

Ο πρόεδρος της (ΚοίΥότητας 
(Κρασιού Πεδιάδας διακηρύτει 
ότι στις δέκα τρεις του μήνα Φλε 
βάρη του έτους 1985 ημέρα της 

φδο,μόιδΟ'ζ Τετάρτη και από' ώ­
ρας 10,30 π,μ μέχρι 12η. μεσημ 
βρινη θσ εκτεθεί σε επαναληπτι 
■κή πλειαδοτική δηιμοπρασια' η. ε 
μκισθωση του (Κοινοτικού Κατο 
στήματος ιστη θέση· Βουσπ με 
τσ της πλατείας και σποθήκης 
ενώπιον ορυαδιας επιτροπής 
που (έχει αοιστεί με την 54) 
1984 απσωαση του (Κοινοτικού 
Συιμβουλιου για το χρονικό διά 
στημα οπό την ημέρα κατακυ 
ρώσεως και μέίχρι 31 Δεκημβρί 
ου 1987. Ποσό πρώτης προσφο 
ιρίάς δσν 1.3110.000 για ολόκλη 
ιρο το χοονικό δ’άστηυο της μι 
(σθώσεως.

ΙΟ Ιβουλδμενος να λάβει μέ- 
ιρος στη, δημοπρασία πρέπει να 
’καταθέσει ιβέβαίώση του Δήμο 
σίου Τσυείου |Β" Ηρακλείου ότι 
δεν είναι ληξιποόθεσυος οιωειλιέ 
της τη,ς Κοινότητας και να κα 
ταθέσει πσοάβολο ποσού δρχ 
44.000 (σε Γραμμάτιο, του Ταμεί 
ου καθώς επίσης και ένα (1) α 
ιξΐ’άχρεο εγγυητήι, γνωστό στην 
ιεπιτραπή για τα πεοιουσιακιά 
τσυ στοιχεία.

Μπορούν να λιάιβουν μέρος 
στη δηιμοπρασια -και αυτοί που 
θσ καταθέσουν εγγυητική επι­
στολή Τραπέζης.

Για πεσίισσότειρες πληοαφΌρΐ 
®ς οι ενδιαφερόμενοι να .απευ 
θύνσνται ,στο Γραφείο της Κοι ’ 
'νότητας κατά τις ημέρες κοι ι 
ώαες εργασίας (7.30π.μ. μέχρι ' 
15|) της Υπηρεσίας τπς ιΚοινό 
τητας Τηλέφωνο 0897. 514712. ί

Κράσι 5 Φεβρουάριου 1985 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΕΙΛΛΗΝ11ΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ; 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΌ' ΕΚΠ)ΚΟ 
ΙΔΡΥΜΑ (T.E.L) 
ΗΡΑιΚΛΕΙίΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τ« Ϊ’.Ε',Ι Ηραικίλείου προσ 

καλεί τους ενεδιαφερομένους ι 
ατραύς όλων των ειδικοτήτων,, 
τους οδοντιάτρους ως και τους 
φαρμακοποιούς των Νομών Η 
ραικλέίου και Χανιών ναι συνά 
ψουν σύμβαση για παροχή ια 
‘τρόφαρμάκευ'τιικίής πέρ’ύθαλ,ψης 
■στους σπουδαστές με τους ό­
ρους υπο,γραιφής συμβάσρως με 
το Δημόσιο.

Για την υπογραφή συμβάσε 
ων ορίζεται δεικ'απενιθήίμερο α 
ικ> της δημοσι'εύσεως του πα 
παρόντος..

Πληροφορίες παρέχονται 
στα τήλί 2254311 και 222401 
κατά τι ςεργάσιμες ημέρες. Για 
το Νομό Χανιών στο τηιλέφ. 
591'88.

Ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΙΕ 
Εμμ. Σμυρνάκής

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 

ΚΡΟΥΣΠΝΑ ΜΑΑΕΒΥΖΙΟΥ
Στις 10 του Φλεβάρηι ημέρα 

Κυριακή θα πανηγυρίσει ο φε 
ρώνυμος Ναός

Αγίου Χαραλάμπους
Κρουσώνα Μαλεβυζίου

Των Ιερών τελετών θα χορο 
στατήσει ο Πρωτοσύγκελλος 
της Ιερός Αρχιεπισκοπής κ. 
Νεκτάριος ΠαιπαδάΙκης.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΙΚΗΣ ΜιΟΥΣΙΚΗΣ 
ΗΡΑΙΚΛΒΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Προσκαλούμε τα1 μέλη του Σύλ 
λόγου σε Τακτική Γενική Συνέ­
λευση την Τετάρτη 13 Φεβρσυα 
ρίου 1985 κα ι ώρα 6 μ.μ. στην αί 
θουσα της Ενώσεως Ποδασφαιρι 
κών Σωματείων Ηρακλείου (ΕΠ 
ΣΗ) οδός Μ'εμαμβέλόυ (απέναντι 
από το ξενοδοχείο ΕΣΠΕΡΙΑ).
θέματα Ημερήσιας Διατάξεως

1. Λογοδοσία και έγκριση πε­
πραγμένων της απερχόμενης Διοί 
κησης.

2. Εγκριση προϋ πολογισμού 
1985 και ισολογισμού διοχειρή- 
σεως.

3. ΑρχαΊ'ρεσίες για ανάδειξη νέ 
ου Διοικ. Συμβουλίου του Συλλό 
γου.

Σε περίπτωση που δεν θα γίνει 
απαρτία η Γεν. Συνέλευση θα ξα 
ναγίνει στις 20 ΦΕβρουαρίου 
1985 την ίδια ημέρα και ώρα 
στον ίδιο, τόπο'.

Όσοι από τσ μέλη του Συλλό 
γου θέλουν να θέσουν υποψήφιό 
τητα για το νέο Διοικ. Συμβού­
λιο του Συλλόγου, πρ'έπ-ει να το 
δηλώσουν με αίτησή τους στον 
Πρόεδρο' του Δ.Σ. κ. Κώστα Πε 
τράπουλα (οδός Μιχιελιδάκη 18, 
τηλ. 282100) ίσαμε την παρα­
μονή της Γεν. Συνελεύσεως.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο φορέας Συνεταιριστικά φυ­

τώρια Ν. Ηρακλείου (ΣΥ.ΦΥ.Ν. 
Η.) Ε.Π.Ε. πρόκειται να προσλά 
βει με επιλογή το παρακάτω προ 
σωπικό με σύμβαση εργασίας αο 
ρίισΤου χρόνου με έδρα το Τυμπά 
κι, για τις ανάγκες του φορέα.

1) Ένα λογιστικό υπάλληλο 
πτυχιούχο ανώτατης οικονομικής 
πανεπιστημιακής Σχολής, και

2) Ένα κάτοχο άδειας ικανότη 
τας οδήγησης γεωργικού ελκυ- 
στήρα, και επαγγελματικής ά­
δειας οδηγήσεως αυτοκινήτου.

Οι Ενώσεις Γ.Σ. Μεσαράς και 
Ασημιού που είναι μέλη του πα 
ραπάνω φορέα καλούν τους εν 
διαφεράμενους να υποβάλουν 
δικαιολογητικά μέχρι 15 Φλεβά 
ρη 1985.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει απα 
ραίτητα να είναι οι ίδιοι ή οι γο 
νείς των ιμέλη των Α)θμιων Συνε 
ταιριομών της δύναμης των πα 
ραπάνω Ενώσεων και να κατοι 
κούν μόνιμα στις γεωγραφικές πε 
ριοχές των Ενώσεων αυτών και 
να έχουν ηλικία μέχρι 35 ετών.

Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνον 
ται στα γραφεία των Ενωσ. Γ. Σ. 
Μεσαράς και Ασημιού τηλ. 0892- 
22213 και 0893-31230 κατά τις ' 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Μοίρες 5-2-1985 !
Οι Ενώσεις Γ.Σ. Μεσαράς 

Ασημιού

ΠΒΡΙΙΛΗΨιΗ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΙΗΣΕΩΣ 
ΙΚΑΤΑΕΤΑΤΙΙΚΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ ιαιο. 280)11:984 α
πάφαση του το Πολυμελές Πρω 
τοδί'Κιείο Ηρακλείου ενίέκρινε τρο 
ποποίηση των άρθρων '4,9 και 
10 του καταστατικού του σω 
,ματεϊου με την 'επωνυμία' «ΜΟΥ 
ΣΙΙΚΟΙΣ ΣΥΛΛΙΟΠΟΣ ο ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ». Τα1 παραπάνω άρθρο α 
φορούν τους πόρους του σω- 
ΐμάτεΪΌΌ καθώς και τα καθήικο 
ντα και δικα ωματα των μελών 
του διοικπτικιου ισυμιβουλίου. Τα 
υπόλοιπα παραμένουν ως ιέχουν.

Ηράκλειο 5)2)85
0 Πληρεξούσιος δικηγόρος 

ΚΩΣΤΑΣ ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ σεμινάριο για το πρόγραμμα· της EUROTRA 
— γράφαμε χθες σχετικά — θα γίνει στις 18 Φεβρουάριου, στο 
Παν)μιο Κρήτης στο Ρέθυμνο. Αντιι^ίμενο του ..σεμιναρίου θα εϊ 
ναι οί τελευταίες εξελίξεις στην πορεία του προγράμματος και ει- 
δικότερα τη διασαφήνιση των στόχων και απαιτήσεων κατά 
την πρώτη φάση του στην Ελλάδα.

*** *1*
ΓΙΑ καρναβάλι προετοιμάζεται ο Πολιτιστικός Σύλλογος Νέου 

Σταδίου - θερίσσου. Για γιορτή, μΓ άλλα λόγια, που θ' αλλάξει στις 
17 Φεβρουάριου το πρόσωπο της περιοχής που θα δώσει την δυ

νατοτητα σ οσους θέλουν να δοίκιιμά'σουν την φαντασία τους. 
Εμπρός λοιπόν. Ο Σύλλογος ζητάει την βοήθεια τους (και μας). 
Το Δ.Σ. είναι στη διάΘεση όλων, ικαθημερινά, και από τις 5 το α­
πόγευμα ως αργά το βράδυ. Ραντεβού στα γραφεία του Συλλό- 
Υ°'υ··· , ΗΓΐΐώΙΙ

------ * ------ ■
•ί» »ϊ·

ΤΗΝ οπτικοακουστική δουλειά του Πλάτωνα Μάξιμου «Η Κων- 
σταντινούπολη χθες και σήμερα» παρουσιιάζει απόψε σε δυο προ 
βολές (7—8 και 8—9 το βράδυ) στον Άυ. Μΰρικο, ο Σύνδεσμος 
Επιστημόνων Υγειονομικών Ηρακλείου. Το κείμενο και η αφήγηση 
στην δουλειά αυτή, είναι του Μπαστ, η φωτογραφία, φυσικά, του 
Πλάτωνα Μάξιμου και π μουσική του Νότη Μαυρουδή. Τραγου­
δούν η Μαρία Φαραντούρη και η Ελένη Βιτάλη.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
To Φυισικό κοί το Μαθ'πραΤ'ίικό Τμήιμα του Π'ον’επιοτπ'μίου 

Κρήτης διαβέτουν οριομένες υποτροψίες για πτυχιούχου^ 
οι οποίοι 6α παροκολοοθούν προχορηιμένα μαθήματα και 
'σεμινάρια μεταπτυχιακών σπουδών, τα οποία θα έχουν τη 
δυνατότητα να1 οδηγήσουν σε μεταπτυχιακό δίπλωμα (ΜΑ 
STIERS) και στην εκπόνηση διδακτορικής διατριβής. Οι υπό­
τροφοι θα αναλάιβουν επίσης και την ολιγόωρη επίβλεψη 
προπτυχιακών μαθημάτων και εργαστηρίων. Δεκτοί γίνον 
ται πτυχίούχοι των Φυσικομαθηματιϊκών και Πολυτεχνιικών 
Σχολών της χώρας και του εξωτερικού και φοιτητές που 
προγραμματίζουν να πάρουν το πτυχίο τους μέχρι το καλό 
καίρι του 1985.

Η επιλογή θα γίνει, μετά από γραπτές εξετάσεις και συνέν­
τευξη με επιτροπή καθηγητών, που θα γίνουν στις 8 και 9 
Απριλίου 1985 στο Ηράικλειο' Κρήτης.

Οι ενδιαφερόμενοι να στείλόυν μέχρι τις 30 Μαρτίου ένα ί 
σύντοίμο βιογραφ'ίικό σημείωμα, που να συνοδεύεται από 
αναλυτική βαθμολογία σπουδών, και ό,τιδήποτε άλλο- στοι 
χείο νομίζουν ότι θα βοηθήσει στην αρχική επιλογή στη δι- < 
εύθυνση "
Φυσικό Τμήμα Παν. Κρήτης Μαθ)τικό Τμήμα Παν. Κρήτης 
(δ. Δώρα Πετρογιαννάκη
714 09 Hcqk?^io

ή (δ. Έλλη Δρυμισκιανάκη) 
714 09

Τότε θα τους δώσουμε περισσότερες πληροφορίες για τις ε­
ξετάσεις, και τις 'μεταπτυχιακές σπουδές.

Για’ περισσότερες πληροφορίες μπορούν να τηλεφωνή­
σουν στη Γραμματεία του Πανεπιστημίου και να ζητήσουν 
για το Φυσικό τη δ. Δώρα Πετρογιαννάκη τηλ. 081 -236- 
-89 και για το Μαθηματικό τη δ. Έλλη Δρυμισκιανάκη τηλ 
08Ί - 232156.

Ηράκλειο 24 Ιανουάριου 1985
Από τη Φυσικομαθηματική Σχολή

200)0 ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 200)0
DALVERA BAMBOO

Στα έπιπλα κατασκευής μας και στα ψάθινα είδη 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 20ο)ο

ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ ΜΠΑΜΠΟΥ
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Σμύρνης 14 
Πλατ. Δασκαλογιάννη

20ο)ο 20ο)ο

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο κσι αδελφό 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟ ΣΠΥΡ. ΡΑΧΙΔΑΚΗ
Συμβολαιογράφο — Ετών 49

κηδεύαμε σήμερα Παρασκευή 8-2-85 στις 3 μ.μ. (οικία οδός 
ΓΜαρογιώργη 2). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην έκ 
κλησία του Αν. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 

•ραυρεθούν.
Ή σύζυγος: Παρασκευή Ραόιδάκη.
Τα παιδιά: Σπύρος, Αναστασία, Κώστας.
Οι γονείς: Αναστασία Ρασιδάκη, Φώτης και Παναγιώτα Ταμ 
τούνη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαίρη Ρασιδάκη, Μανώλης και 
Κυριακή Ρασιδάκη, Νίκος και Ιλαρία Ρασιδάκη.
Σημ.: Η ταφή θα γίνει στο χωριό Πεζά.


